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Den tance zaplnil park u zimního stadionu
Stovky diváků i náhodných kolemjdoucích zaplnili 12. května prostranství před 

zimním stadionem, kde se konal již devátý ročník Dne tance. Tato tradiční akce 
měla letos podtitul Přehlídka tance bez rozdílu a na pódiu se představilo 573 taneč-
níků z 28 souborů. 

Nejrůznější taneční styly ukázaly bohaté spektrum fi gur, kostýmů i hudebních 
žánrů, na něž je možné tančit. Vedle profesionálních tanečníků vystupovaly i ama-
térské soubory, pro něž jsou podobné přehlídky často jedinou příležitostí, jak před-
vést divákům alespoň malou ukázku ze své činnosti. „Je rozdíl vymyslet a nacvičit 
něco sám nebo pod vedením placených profesionálů s patřičným vzděláním v obo-
ru. Proto si myslím, že mi ani nepřísluší hodnotit úroveň jednotlivých seskupení, 
jelikož jsou mezi nimi propastné rozdíly v podmínkách, které mají,“ řekla hlavní 
organizátorka Šárka Látalová ze střediska volného času. Spolu se střediskem akci 
organizovalo také město Hodonín a Teza Hodonín, mediálním partnerem celého dne 
bylo Rádio Dyje.

Novinkou letošního ročníku byla výuka zumby, kde si mohli diváci přibližně dva-
cet minut zacvičit společně s lektorkami. „Bohužel, jak je to pro Hodoňáky typické, 
zůstalo jen u předcvičování. Nikdo se nezapojil, tak snad příští rok,“ netajila své zkla-
mání Šárka Látalová. Více než pětihodinová akce vyvrcholila večerní galashow.

„Program dnešního dne byl sestaven velice dobře a s jeho průběhem jsme moc spo-
kojeni. Harmonogram jsme dodrželi téměř na minutu. Musím letos pochválit i sou-
bory. Dodržely přesně stanovené časy, a proto nedošlo k žádným zbytečným prosto-
jům či skluzu,“ zhodnotila Šárka Látalová.

-pk-

Některé soubory si daly záležet nejen na vypracované choreografi i, ale také na ori-
ginálních kostýmech.
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Za příjemného svitu slunečních paprs-
ků byla v hodonínských lázních 6. květ-
na slavnostně zahájena třiatřicátá lázeň-
ská sezóna. Pro hosty i občany města, 
kteří zavítali do lázeňského parku, byl 
připraven bohatý kulturní koktejl, namí-
chaný z folklorního programu, cimbálky, 
swingové hudby i ochutnávky nejrůzněj-
ších pokrmů. Nechyběl ani jarmark lido-
vé tvořivosti a přehlídka módních klo-
bouků.

„Lázně se stávají spolu s turismem 
hlavním pilířem rozvoje našeho měs-

 Prosluněný prvomájový den přilákal 
k Přístavišti U Jezu množství návštěv-
níků i pozvaných hostů, kteří přihlíželi 
slavnostnímu okamžiku odemykání řeky 
Moravy. Otočením symbolického klí-
če z lodi Korálky zahájil plavební sezó-
nu starosta města Jiří Mráka společně 
s místostarosty Romanem Sedlačíkem 
a Jaromírem Hýbnerem. Ve stejný den 
byla zahájena sezóna i ve všech úsecích 
Baťova kanálu. 
 „Řece Moravě bych popřál, aby měla 
větší návštěvnost a aby ji v nové sezó-
ně objevilo více lidí, jak cykloturistů, 
tak i turistů vyznávajících vodní turisti-
ku,“ řekl starosta Jiří Mráka. Právě nízká 
návštěvnost související se špatným poča-
sím byla kamenem úrazu pro turistiku 
v loňském roce. Kvůli tomu lidé mnohdy 

Policie oslaví dvacet let
Městská policie Hodonín a Policie ČR 

pořádají dne 24. června společnou akci 
nazvanou Den s policií. Koná se u pří-
ležitosti 20. výročí založení obou složek. 
Program je připraven současně na dvou 
místech, a to na parkovišti u prodejny 
Albert Hypermarket a v areálu Policie 
ČR v Hodoníně. K vidění bude ukázka 
techniky obou složek, simulátor nárazu 
vozidla, dopravní hřiště a další zajíma-
vosti. Bližší informace budou upřesněny 
před konáním akce na plakátech, v tisku 
a také v Rádiu Jih, které je jejím medi-
álním partnerem.

Mgr. Jindřich Vašíček
ředitel MěP Hodonín

Nová cyklostezka 
hodonínskou Doubravou

Dobrou zprávou pro všechny cyklisty 
je vybudování nového úseku cyklotra-
sy, která vede od Zoo Hodonín k Píseč-
nému rybníku. Stezka v celkové délce 
téměř 2,3 km provede cyklisty včetně 
in-line bruslařů evropsky významnou 
lokalitou hodonínské Doubravy a zčásti 
i po hranici přírodní rezervace Stupava. 
U Písečných rybníků pak trasa navazuje 
na stávající Moravskou vinařskou stezku 
směrem na Dolní Bojanovice. Cyklotrasa 
vznikla v místě původní lesní cesty a je-
jí součástí je rovněž naučná stezka pod 
názvem Hodonínská Doubrava.

Náklady na její vybudování dosáh-
ly skoro dvou milionů korun a Lesy ČR 
je hradily ze svého speciálního Progra-
mu 2000, kterým podnik celostátně pod-
poruje veřejně prospěšné funkce lesů. 
Výstavba cyklotrasy probíhala v úzké 
součinnosti s městem Hodonínem a Mik-
roregionem Hodonínsko. Slavnostní ote-
vření se konalo 13. května za přítom-
nosti představitelů města, Mikroregionu 
Hodonínsko i Regionu Podluží.

-pk-

Řeka Morava se opět otevřela návštěvníkům
odřekli již nasmlouvané pobyty a provo-
zovatelé na všech úsecích Baťova kanálu 
přicházeli o tržby. 
 Do budoucna chystá Povodí Moravy ve 
spolupráci s Ředitelstvím vodních cest 
pro Baťův kanál i řeku Moravu něko-
lik novinek, které by mohly cestovní-
mu ruchu opět pomoci. Jednou z nejvý-
znamnějších vizí je propojení dvou úseků 
řeky Moravy plavební komorou na hodo-
nínském jezu. „Pokud by se to podařilo 
dotáhnout do konce ještě s dlouhodobě 
projednávanou plavební komorou Roha-
tec, vznikl by významný ucelený úsek 
vodní cesty. Jednou z variant řešení uzlu 
Hodonín je i propojení městského rame-
ne v Hodoníně s řekou Moravou tak, aby 
rekreační plavba mohla pokračovat až do 
centra Hodonína,“ uvedl ředitel závodu 
Povodí Moravy – Střední Morava Pavel 
Cenek.
 Mezi další plány, které potěší zejmé-
na cykloturisty, patří cyklostezky, jež by 
měly vést po březích Moravy i Baťova 
kanálu ve dvou úsecích z Veselí nad Mora-
vou až do Moravské Nové Vsi. Jejich rea-
lizace se očekává v horizontu několika 
málo let, v závislosti na tom, zda se podaří 
vypořádat majetkoprávní vztahy a sehnat 
dostatek fi nančních prostředků. 

-pk-

ta, protože průmysl v Hodoníně zanikl. 
Jsou pro nás velmi důležité a byli bychom 
rádi, kdyby se nám do budoucna podaři-
lo jejich kapacitu ještě rozšířit,“ řekl sta-
rosta města Jiří Mráka. Zájem o léčbu 
v hodonínských lázních je opravdu vel-
ký a jen v uplynulé sezóně zde přivítali 
více než 16 000 lázeňských hostů. Plá-
ny na rozšíření však počítají také s větší 
nabídkou služeb pro hodonínské občany. 
„Rádi bychom zrealizovali budovu, kde 
by se poskytovaly modernější, méně tra-
diční, procedury a při té příležitosti by-
chom chtěli zvětšit i jídelnu a zázemí pro 
kuchyň,“ přiblížil další plány ředitel láz-
ní Milan Sýkora. 

Léčebné účinky našich lázní vyzkou-
šelo v minulosti také několik známých 
osobností. Kromě herců Jana Čenského 
či Ladislava Potměšila zavítali do lázní 
i sportovci Věra Čáslavská, Jozef Golon-
ka či Josef Augusta a opakovaně sem jez-
dí také opat želivského kláštera.

-pk-

Lázně vstoupily do další sezóny

Součástí slavnostního otevření cyklo-
stezky byla i jízda z Hodonína do Pru-
šánek.
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Po velkém úspěchu loňského kalendáře 
s názvem Když domy vyprávějí se město 
Hodonín rozhodlo navázat na toto téma 
a ve spolupráci s Masarykovým muzeem 
a Státním okresním archivem v Hodo-
níně vydalo knihu Příběhy hodonín-

V hodonínské zoo 
se zotavuje jestřáb
 Po chřástalovi vodním má hodonín-
ská zoo ve svém oddělení pro handi-
capovaná zvířata dalšího nezvyklého 
pacienta. Tentokrát je jím jedněmi zavr-
hovaný, jinými chválený dravec, jestřáb 
lesní. Přestože se „napásl“ na jeho holu-
bovi, zachránil ho holubář ze Svatobo-
řic-Mistřína. „Přišel ke mně, že mu pták 
vlétl do holubníku a udělal tam škodu. 
Sdělil mi, že ho chytil a dal do klícky po 
andulce a vyzval mě, ať si pro ptáka při-
jdu,“ řekl zootechnik zoo a sokolník Jiří 
Ingr. Ten u vystrašeného jestřába zjistil 
zranění oka. Umístil ho proto do tmavé 
voliéry, aby se zklidnil, a čtrnáct dní ho 
pozoroval, zda nemá další zranění. Poté 
ho přivázal na posed, kde nyní rehabili-
tuje. „Zkusím ho znovu rozlítat a uvidím, 
zda se spraví to jeho oko. Spíš ale půjde 
o trvalý handicap a pták zřejmě zůstane 
u nás v expozici,“ uvedl Jiří Ingr. 
 Podle něj to jestřáb nemá dobré nejen 
u holubářů, ale ani u myslivců či drubežá-
řů. V přírodě však žije nenápadně, hlubo-
ko v lesích. K lidským obydlím se stahuje 
spíš jen na konci vesnic, kam si zalétává 
pro slepice rozběhlé po polích. „V centru 
měst a obcí se neobjevuje, je velmi pla-
chý,“ říká o jestřábu Ingr a dodává, že 
zatímco chovatelům všeho druhu je trnem 
v oku, sokolníci ho mají rádi. „Lovecky 
je velmi upotřebitelný, je obratný, rychlý 
a všestranný lovec,“ chválí nového oby-
vatele hodonínské zoo, která ho za čas 
představí coby novinku. „Určitě bude pro 
návštěvníky zajímavý. Jednak je poměrně 
krásný a zajímavý je i tím, jak je či není 
oblíbený,“ shrnuje Ingr s tím, že pochválil 
i muže, který jestřába zachránil. „Málo-
kdy se stane, že chovatel, jemuž dravec 
způsobí škodu, usiluje o jeho záchranu. 
Většinou ho něčím praští a zabije,“ uza-
vírá Jiří Ingr.

Bohuna Mikulicová

Jestřáb je v každodenní péči sokolníka 
Jiřího Ingra.

Foto Bohuna Mikulicová

Souboj na hony vzdálený sportovním 
kolbištím, který přesto nepostrádal dáv-
ku napětí. I tak by se dal charakterizo-
vat jedenáctý ročník soutěže Miss Roma, 
který se konal poslední dubnový den 
v hodonínském domě kultury. Dvanáct-
ka fi nalistek bojujících o titul nekrásněj-
ší romské dívky absolvovala několik dis-
ciplín, mezi nimiž nechyběly rozhovor 
s moderátorem Janem Čenským, prome-
náda ve společenských šatech, promená-
da v plavkách i obávaný čardáš. Večer 
zpestřilo také vystoupení romské cimbál-
ky či účastníka superstar Jana Bendiga.

Vítěznou korunku pro nejkrásněj-
ší dívku získala šestnáctiletá studentka 

konzervatoře z Prahy Miroslava Piko-
lová. „O této soutěži jsem se dozvědě-
la od svého nejlepšího kamaráda, který 
mě povzbudil k tomu, abych se přihlásila. 
Nejtěžší pro mě byl určitě čardáš,“ řekla 
krátce po vítězství čerstvá miss. Jak dále 
uvedla, mezi své cíle řadí dokončení ško-
ly a získání dobrého vzdělání. Z titulu 
první vicemiss se radovala Marie Balo-
gová z Brna a třetí nejkrásnější Rom-
kou zvolila porota Renátu Gabčovou ze 
Spišských Tomášovec, která byla záro-
veň zvolena Miss sympatie. 

Na svůj velký večer se dívky připra-
vovaly během týdenního soustředění na 
Radějově, kde nacvičovaly choreogra-
fi i a náročný program. Vybrat dvanáct 
nejkrásnějších Romek bylo přitom oříš-
kem především pro organizátory, kteří 
v čele s Miroslavem Malíkem objíždě-
li regiony a vybírali z téměř osmdesáti 
přihlášených.

Pro fi nalistky je soutěž zároveň obrov-
skou životní zkušeností. „Vždycky jim 
říkám, že toto už se nebude nikdy v živo-
tě opakovat a že je to večer, který jim 
vstoupí do života. Je škoda, že mnoh-
dy toho dívky, které uspějí, nedovedou 
využít, přestože teď mají obrovskou pří-
ležitost, aby se prosadily,“ řekl předseda 
poroty Jiří Janda.   -pk-

Soutěž Miss Roma uzavřela další ročník

ských domů. Zájemci o tuto část his-
torie Hodonína mohli rovněž zhlédnout 
stejnojmennou výstavu, která se konala 
od 4. března do 29. května 2011 v Masa-
rykově muzeu.

Kniha nás seznámí s nejslavnější eta-
pou života dvaceti hodonínských domů, 
které zůstaly do současnosti v nezměně-
né nebo aspoň poznatelné podobě, a vra-
cí nás do období od zhruba 80. let 19. sto-
letí do 40. let 20. století. Každému domu 
je věnováno deset až 20 řádků textu, 
dále ukázky novinových reklam k jed-
notlivým domům, fotografi e či úřední 
dokumenty. 

Je vydána v nákladu 1000 ks a v pro-
deji je od 31. května v Informačním cen-
tru města Hodonína, v knihkupectvích 
na Národní třídě, v Regionálním cent-
ru a v Masarykově muzeu. Cena knížky 
je 149 Kč.

Odbor kanceláře starosty 
a místostarostů

Město Hodonín vydalo novou knihu

Miss Roma Miroslava Pikolová (upro-
střed), první vicemiss Marie Balogová 
(vlevo) a druhá vicemiss Renáta Gab-
čová (vpravo)
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INFORMACE Z RADNICE
Několik důležitých informací z jednání rady 

a zastupitelstva města

8. zasedání zastupitelstva města ze dne 11. 5. 2011
Usnesení č. 320, 321 – zastupitelé navrhli zástupce Města Hodonína do orgánů 
společnosti Vodovody a kanalizace Hodonín, a.s. V představenstvu by měl usednout 
Mgr. Jiří Mráka, v dozorčí radě pak MUDr. Lubor Šimeček.  

Usnesení č. 383 – zastupitelstvo města schválilo uzavření smlouvy o spolupráci mezi 
SÚS JmK, p.o. Brno a Městem Hodonín pro zajištění společného postupu při realizaci 
stavby – Okružní křižovatka ul. Měšťanská, Purkyňova, Brandlova.

Usnesení č. 385 – zastupitelé města schválili dílčí úpravu rozpočtu na rok 2011 – 
rozpočtové opatření č. 5, a to:

Příjmů: 614.031.900 Kč
Výdajů: 647.908.500 Kč    
Rozpočtový schodek: 34.929.700 Kč

Financování – přebytek min. let: 93.000.000 Kč 
Financování – splátka úvěrů: 44.000.000 Kč
Financování celkem: 49.000.000 Kč

Důležitou informací je zapracování investic ve výši 7,2 milionů Kč na opravy, 
rekonstrukce a modernizaci mateřských a základních škol.

Usnesení č. 386 – zastupitelstvo města schválilo poskytnutí půjček a dotací ze 
stavebního fondu města, včetně příslušných smluv a dohod.

Rada města ze dne 16. 5. 2011
Usnesení č. 1295 – Rada města schválila uzavření smlouvy s občanským 
sdružením Oživení, o.s. o poskytnutí poradenských a konzultačních služeb v oblasti 
protikorupčních opatření. Za tyto služby bude uhrazena částka 50 tis. Kč.

Usnesení č. 1377 – 1380 – Rada města Hodonína rozhodla o zrušení Odboru dopravně 
správních agend Městského úřadu Hodonín, a to s účinností od 1. 6. 2011. Radní 
zároveň rozhodli o vytvoření Oddělení dopravně správních agend, Oddělení přestupků 
a Oddělení vnitřní správy, které budou přímo podřízeny Odboru organizačnímu 
a vnitřních věcí. Zároveň schválili také náplně práce zmíněných oddělení. Důvodem 
pro tato opatření byla především fi nanční úspora a zvýšení efektivity práce.

Podrobný výpis všech usnesení ze zasedání rady i zastupitelstva města najdou 
občané na stránkách www.hodonin.eu v sekci Samospráva.

Odbor kanceláře starosty a místostarostů

Zastupitelstvo města 
má nového člena

Na zasedání městského zastupitelstva 
složil dne 9. května slib zastupitele Mgr. 
Kamil Vinklárek. Stalo se tak poté, co 
několik dní předtím rezignoval na svůj 
mandát ze zdravotních důvodů zastupi-
tel Mgr. Petr Srnec – nestraník za TOP 
09. Kamil Vinklárek bude, stejně jako 
jeho předchůdce, hájit barvy této poli-
tické strany.

-pk-

Úprava přechodů pro chodce Mírové náměstí 
Na základě podnětů obyvatel a rodičů připravuje odbor investic a údržby nové řeše-

ní přechodů pro chodce z ulice Pravoslava Veselého přes park Mírové náměstí. 
Z důvodu zlepšení bezpečnosti dětí při docházce do ZŠ budou posunuty vstupy do 

parku tak, aby byla vozovka přecházena kolmo, v co nejkratším směru. Dále bude 
provedena předlažba chodníků v místě přechodů, vyznačeno vodorovné dopravní 
značení „Přechod pro chodce“ a vybudovány navazující části chodníku přes park 
Mírové náměstí.

Odbor investic a údržby

Město řeší problém 
s přemnoženými holuby
 V souvislosti s dotazy občanů na situ-
aci s přemnoženými holuby se město 
snaží tento problém vyřešit, aby počty 
holubů byly redukovány a nedocházelo 
tak ke znečišťování prostranství, domů 
nebo veřejných budov.
 Neúnosný stav holubí populace byl 
zejména na vlakovém nádraží. Občané 
města poukazovali na skutečnost, že zne-
čištěné budovy a prostranství jsou často 
tím prvním, čeho si návštěvníci města 
i lázeňští hosté po příjezdu do Hodo-
nína všimnou. Město se proto spojilo 
se zástupcem Českých drah a společně 
začali tento problém řešit. Byly oslove-
ny fi rmy, které se odchytem a následnou 
likvidací holubů zabývají, z nichž byla 
vybrána fi rma RADEXA. Ta dne 9. květ-
na zahájila práce, kdy do střešních a půd-
ních prostor nádražní budovy nainstalo-
vala odchytové klece a sítě. Během pěti 
dnů zde bylo odchyceno 295 holubů, kte-
ří jsou likvidování dle platných veterinár-
ních zákonů.
 Práce budou probíhat ještě po dobu 
šesti týdnů a o jejich konečném výsled-
ku budeme občany informovat.  
 -pk-

ZEDNICTVÍ
Kompl. rekonstrukce byt. jader 

od A do Z.

Stavební práce: zdivo, omítky, 

betony, obklady, dlažby, 

zámkové beton. dlažby.

Zateplování fasád rodinných domků.

Milan Večeřa, tel.: 721 553 341
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Odbory se představují – Odbor životního prostředí

Vedoucí odboru: Ing. Jarmila Kotrlová, 
Adresa: Hodonín, Národní třída 25, 
kontakt: 518 316 313, 518 316 111, 
kotrlova.jarmila@muhodonin.cz

Odbor zajišťuje z hlediska státní sprá-
vy ochranu přírody a krajiny, zeměděl-
ského půdního fondu, správu lesů a mys-
livost, odpadové hospodářství, vodní hos-
podářství – právnické i fyzické osoby, 
rybářství, ochranu ovzduší, rostlinolé-
kařskou péči a ochranu zvířat proti týrá-
ní. Dále zajišťuje vyjádření ke stavbám.

Při výkonu své činnosti se pracov-
níci setkávají nejčastěji s těmito 
dotazy:
Jak postupovat, když chci povolení ke 
kácení dřevin rostoucích mimo les?
1. Obecná ochrana dřevin rostoucích 

mimo les je zakotvena v § 7, 8 a 9 záko-
na č. 114/1992 Sb. a uplatňuje se bez 
ohledu na to, jestli se jedná o dřevi-
ny vysazené člověkem nebo přirozeně 
rozšířené (i tzv. nálet) a bez ohledu na 
to, jsou-li to dřeviny ovocné, okrasné 
či jiné.

2. Ke kácení těchto dřevin je nezbyt-
né povolení obecního úřadu obce, na 
je jímž katastru dřevina roste. To se 
vydává ve správním řízení. Žádos-
ti o povolení ke kácení se předkláda-
jí na tiskopise (v Hodoníně jej lze zís-
kat na městském úřadě, odboru život-
ního prostředí, nebo stáhnout z inter-
netu www.hodonin.eu – městský úřad 
– odbory úřadu – odbor životního pro-
středí – formuláře – formuláře k ochra-
ně přírody a krajiny).

3. Řízení o povolení kácení dřevin je 
ve smyslu § 9 odstavce 1 zákona č. 
114/1992 Sb. o ochraně přírody a kra-
jiny současně i řízením o uložení 
náhradní výsadby. Ta může být ulože-
na spolu s následnou péčí o vysazova-
né dřeviny na nezbytnou dobu, nejvý-
še však na dobu pěti let.

4. O povolení ke kácení může požádat 
pouze  vlastník pozemku, na kterém 
dřevina roste, nebo jeho nájemce či 
jiný oprávněný uživatel s doloženým 
souhlasem vlastníka. Má-li tento poze-
mek více spoluvlastníků, musí být 
k žádosti připojen jejich jednoznačný 
souhlas se záměrem dřevinu pokácet.

5. O povolení ke kácení nemůže tedy 
žádat ten, kdo nevlastní pozemek, na 
kterém dřevina roste (nebo tento poze-
mek alespoň oprávněně neužívá) a dře-
vinu pouze vysadil nebo o ni pečuje či 
je na její existenci jinak zainteresován 
(např. mu stíní, překáží atd.). 

6. Bez povolení lze pokácet dřevinu 
pouze v případě, že se jedná o strom 
do velikosti obvodu kmene 80 cm, 
měřeného ve výšce 130 cm nad 
zemí, nebo o keřové porosty o sou-
vislé ploše do 40 m2. V tomto přípa-
dě se o povolení ke kácení nežádá, 
ani se neoznamuje. Uvedený režim 
však lze uplatnit pouze v případě, že 
se na pozemek, na němž dřevina ros-
te, nebo přímo na ni, nevztahuje jiný 
ochranný režim (přírodní rezervace, 
přírodní památka, významný krajinný 
prvek, zvláště chráněný druh, památ-
ný strom).

7. Jde-li o zásah do porostu dřevin z pěs-
tebních důvodů, to je za účelem obno-
vy porostů, nebo při jejich výchovné 
probírce, při údržbě břehových poros-
tů prováděné při správě vodních toků, 
k odstraňování dřevin v ochranném 
pásmu zařízení elektrizační a plyná-
renské soustavy prováděné při provo-
zování těchto soustav a z důvodů zdra-
votních, není povolení ke kácení rov-
něž třeba. V těchto případech musí 
být kácení písemně oznámeno nejmé-
ně 15 dnů předem příslušnému úřa-
du obce s rozšířenou působností, kte-
rá je může pozastavit, omezit či zaká-
zat. Toto písemné oznámení musí mít 
stejné náležitosti jako žádost o povo-
lení ke kácení. Uvedený oznamovací 
režim platí stejně pro fyzické i právnic-
ké osoby a lze ho uplatnit pouze v pří-
padě, že se na pozemek, na němž dřevi-
na roste, nebo přímo na ni, nevztahuje 
jiný ochranný režim (přírodní rezerva-
ce, přírodní památka, významný kra-
jinný prvek, zvláště chráněný druh, 
památný strom).

8. Žádost o povolení kácení musí obsa-
hovat:

- jméno (název), adresu a datum naroze-
ní (IČO) žadatele,

- aktuální parcelní čísla pozemků, na 
nichž dřeviny rostou, s určením, zda se 
jedná o parcelní čísla katastru nemovi-
tostí (KN) nebo pozemkového katas-

tru (PK), a doložení vlastnického prá-
va, nelze-li je ověřit v katastru nemo-
vitostí, či nájemního nebo uživatelské-
ho vztahu žadatele k těmto pozemkům 
a k dřevinám rostoucím mimo les,

- specifi kaci dřevin rostoucích mimo les, 
které mají být káceny, zejména jejich 
druh, a počet včetně situačního zákre-
su, v případě složitější lokalizace místa 
růstu dřevin použít pro jejich zakres-
lení kopii pozemkové mapy,

- obvod kmene stromu ve výšce 130 cm 
nad zemí, u keřů velikost celkové plo-
chy v m2, nezaměňovat pojmy obvod 
a průměr kmene a uvádět pouze 
obvod kmene,

- zdůvodnění žádosti.

Jaké doklady jsou nutné k získání rybář-
ského lístku?

Doklad o získání kvalifi kace (osvěd-
čení o získané kvalifi kaci, dříve vyda-
ný rybářský lístek, platný průkaz rybář-
ského hospodáře, zástupce rybářské-
ho hospodáře a rybářské stráže), doklad 
o zaplacení správního poplatku, doklad 
totožnosti. Rybářský lístek je možné 
vydat na 1 rok – poplatek 100 Kč, 3 roky 
– poplatek 200 Kč, 10 let – poplatek 500 
Kč. Žadatelé do 18 let platí 50 procent 
poplatku.

Co dělat, když mám podezření na týrá-
ní zvířete?

Podezření z týrání zvířat se ohlašuje 
na příslušnou veterinární správu, která 
dle zákona č. 246/1992 Sb. na ochranu 
zvířat proti týrání, ve znění pozdějších 
předpisů vykonává dozor nad dodržo-
váním povinností dle tohoto zákona. 
Podezření lze nahlásit i na městský úřad 
(odbor životního prostředí – tel. 518 316 
314), který podezření postoupí veterinár-
ní správě k odbornému posouzení jednot-
livého případu.

Pro město Hodonín, jako obec s roz-
šířenou působností je místně příslušnou 
Krajská veterinární správa pro Jihomo-
ravský kraj Brno – pobočka Hodonín, Na 
Pískách 1, Hodonín – tel.: 518 342 034.

Podrobnější informace a kontakty 
naleznete na stránkách města 
www.hodonin.eu v sekci městský úřad 
– odbory úřadu – odbor životního pro-
středí.

Odbor životního prostředí
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Projekt Prevence kriminality pokračuje i nadále
Již od roku 1999 je město Hodonín zařazeno do programu Prevence kriminality 

ministerstva vnitra, odkud úspěšně čerpá fi nanční prostředky na preventivní pro-
jekty z různých oblastí. Od roku 2005 využívá město také dotační tituly Jihomo-
ravského kraje určené k tomuto účelu. Doposud tak získalo více než devět milionů 
korun na pětapadesát různých projektů. Nejnovějším významným projektem, který 
se podařilo realizovat, je výslechová místnost pro dětské oběti a svědky. Tato míst-
nost a její technické zařízení umožní výslech dětí způsobem, který je pro ně mno-
hem méně stresující. 

V červnu se zúčastní ředitel Městské policie Hodonín jednání na ministerstvu 
vnitra, kde bude diskutováno, jakým způsobem lze i v budoucnu čerpat dotace na 
preventivní programy. Všeobecný nedostatek fi nančních prostředků se samozřej-
mě odrazil i v této oblasti. Tento článek je zároveň výzvou pro organizace, které se 
zabývají činností z oblasti prevence kriminality. Pokud máte nějaký zajímavý pro-
jekt, obraťte se na ředitele Městské policie Hodonín, který s vámi probere možnost 
podpory vašeho projektu z výše uvedených dotačních titulů.

Městská policie Hodonín

Půjčky a dotace 
ze Stavebního fondu města

Město Hodonín oznamuje občanům, 
že termín pro podání žádostí o půjč-
ky a dotace ze Stavebního fondu Měs-
ta Hodonína je ve  II. kole pro rok 2011 
do 30. 6. 2011. 

Poskytování půjček a dotací se řídí 
„Zásadami vytvoření a používání Sta-
vebního fondu města“ ze dne 11. 5. 2011, 
které jsou vyvěšeny na www.hodonin.eu 
– městský úřad – odbory úřadu – odbor 
ekonomiky a fi nancí – dokumenty.  

Žádosti mohou občané podávat na 
Městském úřadě v Hodoníně, Národní 
třída 25, odbor ekonomiky a fi nancí, p. 
Rachunková, tel. 518 316 117.

Odbor ekonomiky a fi nancí

Pytlový svoz separovaného odpadu 

ČERVEN 2011 

PLASTY a NÁPOJOVÝ KARTON středa 29. 6.
PAPÍR  čtvrtek 30. 6. 

P O Z O R  Z M Ě N A  !
Plasty a nápojový karton ukládejte společně 

do žlutého pytle. Oranžové pytle se ruší.

Plasty a nápojové kartony sešlapávejte!
Ukládání odpadů mimo kontejnery je zakázáno!!!

Všechen ostatní a nebezpečný odpad, včet-
ně vysloužilých elektrospotřebičů, mají 
občané Hodonína možnost bezplatně uložit 
na Sběrném dvoře v ul. Měšťanská.
Pro organizace města a školská zaříze-
ní probíhá pytlový svoz vždy první čtvr-
tek v měsíci.
Svoz separovaného odpadu probíhá s přispě-
ním fi nančních prostředků Eko-kom a.s.

Odbor investic a údržby

Nový Poddvorov

Obec Nový Poddvorov
696 16 Nový Poddvorov 25, Tel.: +420 724 162 259
e-mail: starostanp@tiscali.cz, www.novypoddvorov.cz

Nové stavební parcely
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MĚSTO HODONÍN

ve IV. NP budovy č.p. 3655 
(Horní Valy 2 v Hodoníně)

Jedná se o prostory kancelářského typu 
o velikostech od 15 do 54 m2

Výše nájemného: 593 Kč/m2/rok 
+ služby spojené s užíváním 

nebytových prostor

Bližší informace: 
Irena Kántorová, tel.: 518 316 394
kantorova.irena@muhodonin.cz

www.hodonin.eu

nabízí k pronájmu nebytové prostory

inzerce
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Rada města a Zastupitelstvo města 
Hodonína schválily na svých zasedá-
ních dne 18. 4. a 11. 5. 2011 poskytnutí 
dotací organizacím provozujícím veřej-
něprospěšnou činnost na rok 2011 násle-
dovně.

Z fondů dětí a mládeže, kulturního, 
sociálního a životního prostředí:

Název organizace Částka

Autoklub Bažantnice 10 000

Bublina 32 500

Centrum pro rodinu 192 380

Českomoravská myslivecká jednota 30 000

Diecézní charita, oblastní charita Hodonín 34 920

Dračí úsvit 30 000

FOTO-ART klub Hodonín 25 000

Galerie výtvarného umění 60 000

Hodonínský symfonický orchestr 60 000

JUNÁK – svaz skautů a skautek 25 000

Klub českých turistů 32 000

Masarykovo muzeum 30 000

Nordic Walking Hodonín 8 000

OÁZA Hodonín 83 000

Parkinson Slovácko 32 000

Pedagogicko-psychologická poradna 5 000

Psychocentrum Domeček 37 000

Římskokatolická farnost 6 600

Sdružení Romů a národnostních menšin 63 750

Sjednocená org. nevidomých a slabozr. 15 000

Spolek neslyšících 16 000

Společenství Romů na Moravě 28 300

Středisko volného času 299 400

Svaz diabetiků 12 000

Svaz důchodců 35 000

Svaz zdravotně postižených č. 1 43 200

Svaz zdravotně postižených č. 2 52 400

Svaz zdravotně postižených – reg. výbor 24 000

TK Black and White 105 000

Zálesáci – pobyt v přírodě 79 200

Zoologická zahrada Hodonín 15 050

ZŠ Hodonín – Vančurova 15 000

Život a zdraví 4 300

Celkem 1 541 000

Stejně tak byly schváleny Dotace ze 
sportovního fondu formou poukázkové-
ho systému.

Do sportovního fondu bylo pro rok 
2011 přiděleno 1 600 000 Kč. Bylo vydá-
no celkem 1 524 ks poukázek. Odevzdá-

Schválené dotace z grantového systému města
no bylo 1 106 ks poukázek a po prove-
dené kontrole činil konečný počet pou-
kázek 1 078 ks. Na jednu poukázku tak 
připadla částka 1 484 Kč.

Název organizace Částka

Aikido Club Hodonín 20 776

Athos Hodonín 8 904

FC Nesyt 111 300

Házenkářský klub 176 596

HBC Rigum Hodonín 20 776

Hodonínské mažoretky 90 524

Kraso Hodonín 35 616

Kuželkářský klub 22 260

LTC Lawn Tennis 28 196

Nidoshinkan DOJO 77 168

Orel Jednota 68 264

Raft klub 23 744

SC Mladost Hodonín 5 936

SHKM Hodonín 421 456

SKP Sakura 8 904

SVČ KK Baník Hodonín 0

Šachový klub 14 840

ŠSK při ZŠ Očovská 120 204

TJ Sokol 335 384

TJ Turist 8 904

Celkem 1 599 752

Odbor ekonomiky a fi nancí

Provádíme obklady, dlažby 

a stavební práce.

Rekonstrukce bytových jader 

a koupelen.

Radislav Matoušek, tel. 603 581 670

www.obkladydlazby.unas.cz

AUTOBRZDY VODÁK
Hodonín

Příprava osobních a nákladních
vozidel na STK

TEL: 603 576 703

776 116 114
724 009 905
518 355 455

CITY TAXI

1 až 8 míst

S O L V OA M

VÝTVARNÉ A RUKODÌLNÉ
SEMINÁØE

www.amsolvo.czTEL: 775 551 132

· SÍTOTISK ,,MY STYLE,,                       4. 6.
  kreativní metoda potisku textilií

· KOŠÍKAØENÍ Z PEDIGU                    11. 6.
  dekorativní pletení košíkù a ozdob

· TVOØENÍÈKO Z FIMA                       18. 6.
  moderní tvoøení z polymerové hmoty

· TVOØENÍ Z LÉKAØSKÝCH ŠPACHTLÍ        25. 6.
  netradièní využití tradièních vìcí

Pus�te uzdu své fantazii...
více informací na :

Edita Vyrůbalíková-Výlet na Janohrad - 
ZŠ Červené domky

Petice na podporu 
lidských práv v Číně

Město Hodonín bylo osloveno k pod-
poře petice proti pronásledování pokojné 
meditační praxe Falun Gong v Číně. Tuto 
akci už podpořilo více než 50 tisíc čes-
kých občanů, mimo jiné zástupci Konfe-
derace politických vězňů, členové Diva-
dla Járy Cimrmana, zpěvačka Marta 
Kubišová či zastupitelé měst Zlín, Vse-
tín a další.

Pokud se chcete k výzvě svým podpi-
sem připojit, můžete tak učinit v Infor-
mačním centru města Hodonína, Národ-
ní tř. 36, tel. 518 351 437. Petiční archy 
včetně brožury o disciplíně Falun Gong 
a nelidském zacházení režimu proti lidem 
ji praktikujících budou na Informačním 
centru k dispozici do 30. 6. 2011. Poté 
budou odeslány na sídlo asociace. 

Podrobné informace naleznete také na 
www.falungong.cz.

Odbor kanceláře starosty 
a místostarostů
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AKTUALITY Z ORGANIZACÍ

V letošním roce uplyne 90 let od 
založení veřejné knihovny v Hodoníně. 
Za tuto dobu prošla knihovna velký kus 
cesty až k dnešní podobě.

Městská knihovna v Hodoníně byla 
zřízena na základě zákona o veřejných 
knihovnách obecních z roku 1919, kte-
rý nařizoval založit knihovnu v každé 
obci. Nejstarší plány na vytvoření veřej-
né knihovny ve městě pocházejí z květ-
na 1919. Ovšem k ofi ciálnímu otevře-
ní Obecní knihovny města Hodonína 
došlo až 1. července 1921. V té době byla 
knihovna umístěna ve dvou třídách chla-
pecké školy na Masarykově náměstí. Prv-
ním knihovníkem byl ustanoven profesor 
zdejší reálky Petr Princ. Knihovna byla 
fi nancována z rozpočtu města a dobro-
volných darů. Spolek Podlužan věno-
val nové knihovně svoji celou knihovnu. 
Celkem měla veřejná knihovna k dispo-
zici 690 svazků knih a půjčovní doba 
pro čtenáře byla stanovena na neděli od 
9–11 hod. O rok později knihovnu nav-
štěvovalo 143 čtenářů, pro které bylo 
připraveno 1 126 svazků knih. Půjčov-
ní doba byla rozšířena na dvakrát týd-
ně a jako knihovník zde pracoval Voj-
těch Rozner. Od roku 1923 byla součástí 
knihovny i čítárna, která sídlila ve stej-
né budově jako půjčovna. Čítárna byla 
otevřena každý den i ve svátek a odebí-
rala kolem 100 novin a časopisů, mezi 
nimi také německý tisk. Od roku 1926 
až do roku 1986 knihovna a čítárna síd-
lily v přízemních místnostech bývalé sta-
ré radnice na Masarykově náměstí č. 24. 

Devadesát let Městské knihovny Hodonín

Ve stejném roce do knihovny nastoupil 
profesionální knihovník Jaroslav Frey, 
který povznesl celkovou úroveň knihov-
ny. Pro půjčovnu zpracoval dva seznamy 
knih (jmenný a věcný), podle kterých si 
čtenáři vybírali knihy. V roce 1927 bylo 
založeno oddělení pro mládež. Pro mlá-
dež Frey pořádal v knihovně nejrůzněj-
ší odpolední kroužky, kde se diskutovalo 
o literatuře, vytvářely se literární místo-
pisy aj. Pro širokou veřejnost se v knihov-
ně konaly literární večery. V letech 1927–
1930 knihovna vydávala vlastní časopis 
Knihovna, jehož úkolem byla propaga-
ce literatury. 

Knihy z hodonínské knihovny byly 
označeny ex libris, na němž byl zachy-
cen pohled z otevřeného okna knihovny, 
na kterém leží otevřená kniha a je vidět 
budova hodonínské radnice. Autorem 
tohoto ex libris je profesor Rudolf Livo-
ra ze zdejší reálky.

Hospodářská krize 30. let se projevila 
také v knihovně. Knihovna dostala méně 
fi nančních prostředků na knihy, proto se 
snažila přivydělávat si sama. Do čítár-
ny zavedla poplatek 1 Kč za vstup a roč-
ní poplatek 20 Kč do půjčovny. Pořáda-
la taneční zábavy a pronajímala místnost 
čítárny šachovému klubu. Po obsazení 
ČSR v roce 1939 zabralo oddělení gene-
rálního štábu pro své účely vybavení 
čítárny a z knihovny bylo vyřazeno 2 580 
svazků knih, které se později staly sou-
částí německé knihovny. 

Po druhé světové válce prochází kni-
hovnictví změnami. V roce 1959 byl 
vydán druhý knihovnický zákon, zákon 
o jednotné soustavě knihoven. Po vál-
ce okresní knihovna zlepšuje služby pro 
uživatele a rozvíjí spolupráci s nemocni-
cí, dětským domovem a průmyslovými 
podniky ve městě. V roce 1956 získala 
knihovna větší prostory (celou budo-
vu bývalé radnice), které odpovídaly 
potřebám okresní knihovny v té době. 
V roce 1965 obdržela Okresní knihov-
na v Hodoníně jako první v okrese titul 
Vzorná lidová knihovna v soutěži Budu-
jeme vzornou lidovou knihovnu. Knihov-
na na sebe upoutala pozornost díky 
originálnímu řešení regálů do tvaru ote-
vřené knihy v oddělení pro dospělé. V 70. 
letech kromě hlavní budovy fungova-

ly ve městě dvě pobočky: na Brandlově 
ulici a v Bažantnici. Okresní knihovna 
plnila funkci střediskové knihovny pro 
obce Rohatec, Prušánky, Dolní Bojano-
vice, Mikulčice, Nový Poddvorov, Starý 
Poddvorov a Josefov. V roce 1970 bylo 
založeno v hodonínské knihovně meto-
dické oddělení pro celý okres Hodonín. 
V roce 1980 byl zaveden centrální nákup 
knih, zpracování a distribuce pro 15 pro-
fesionálních knihoven a jejich 12 pobo-
ček a 57 neprofesionálních knihoven. 

Největší událostí pro okresní knihov-
nu bylo její přestěhování do nové budo-
vy na Národní třídě 36, kde sídlí dodnes. 
Slavností otevření se konalo 17. března 
1986. Přestěhováním do nové budovy 
získala knihovna větší prostory pro vol-
ný výběr, prostory pro studovnu s čítár-
nou a pro výstavní sál. Dne 1. srpna 1995 
byl zahájen provoz automatizovaného 
knihovního systému LANius v dětském 
oddělení a 9. července 1998 v oddělení 
pro dospělé. Poté byly do knihovny nain-
stalovány počítače s připojením na inter-
net pro veřejnost.

V roce 2002, po rekonstrukci knihov-
ny, byly otevřeny nové výstavní prostory 
v Galerii Vednevnoci. Od 1. ledna 2003 
se novým zřizovatelem knihovny stává 
město Hodonín a knihovna se přejme-
novává na Městskou knihovnu Hodonín. 
Zároveň je knihovna pověřena výkonem 
regionálních funkcí. Dne 1. října 2007 
knihovna přechází na nový automatizo-
vaný knihovní systém Clavius. V roce 
2010 se knihovna stala plně bezbariéro-
vou, byla dokončena instalace klimatiza-
ce a čtenářům byl představen nový on-
line katalog Carmen.

Své letošní jubileum knihovna slaví 
po celý rok se svými uživateli, čtenáři 
i návštěvníky, a to pestrou a rozmanitou 
nabídkou akcí. Ve středu 15. června v 17 
hod., téměř v podvečer oslav svých deva-
desátin, si pro vás nachystala recitační 
pořad Kamila Kouly s hudebním dopro-
vodem Milana Miecha podle Exupé-
ryho Malého prince. Po představení 
bude možná prohlídka prostor knihovny. 
Přijďte, jste všichni zváni a vítáni.

Mgr. Hana Šimonová,
ředitelka Městské knihovny Hodonín
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Slavnostní tečkou za vydařeným odpo-
lednem byly medaile pro vítěze turnaje.

Svaz zdravotně postižených občanů, 
Základní organizace Hodonín č. 2, uspo-
řádal jarní turnaj v ruských kuželkách. 

Turnaj se uskutečnil 12. května od 
13.00 hodin v OÁZE v Rybářích. Byl 
uspořádán ve spolupráci s občanským 
sdružením OÁZA a městem Hodonín 
v rámci projektu Zdravé město jako sou-
část akcí ke Světovému dni bez tabáku 
2011. Turnaje se zúčastnilo celkem pět 

Turnaj v kuželkách

AKADEMIE J. A. KOMENSKÉHO
Dukelských hrdinů 1, Hodonín

Končíte střední školu 

a přemýšlíte, co dál?
Vyberte si studium cizích jazyků v naší

JEDNOLETÉ  POMATURITNÍ
JAZYKOVÉ  ŠKOLE

pro začátečníky i pokročilé

INFORMACE KE STUDIU:

� 518 352 634

www.ajak-hodonin.cz

Zoo Hodonín zve 
na antilopí den

Zoologická zahrada Hodonín srdeč-
ně zve děti i dospělé na Den s antilo-
pou, který v areálu zoo pořádá Občan-
ské sdružení Derbianus CSAW v neděli 
12. června od 10.00 do 16.00.

Na programu nedělního dne bude anti-
lopí facepainting a výroba antilopích 
rohů a uší, kreslení africké buše křídou 
na chodník, omalovánky afrických zví-
řat a kvíz s antilopí tematikou. Kdo bude 
chtít, může si u antilopího stánku kou-
pit některý z antilopích suvenýrů – trič-
ko, placku, samolepku či magnet. Akci 
doprovodí tematická výstava, která bude 
v zoo k vidění až do 19. června. 

Bohuna Mikulicová

SÁDROKARTONÁŘSKÉ PRÁCE,
KOMPLETNÍ REKONSTRUKCE 

PŮDNÍCH PROSTOR
REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER

Tomáš Lupač, tel.: 775 954 495

družstev. Na prvním místě se umístilo 
družstvo OÁZA I. s celkovým počtem 
393 bodů, na druhém místě skončilo 
družstvo pořádající organizace SZPO ZO 
Hodonín č. 2 s počtem 389 bodů a třetí 
místo získalo družstvo Českého svazu 
důchodců Hodonín s počtem 388 bodů. 
Čtvrtá příčka patřila družstvu SZTP 
Holíč s počtem 338 bodů a páté místo 
obsadilo družstvo OÁZA II. s počtem 
328 bodů. V soutěži jednotlivců v kate-
gorii mužů byl nejlepší Pavel Pukanec 
s počtem 88 bodů a v kategorii žen byla 
nejlepší Blažena Bajcarová s počtem 
bodů 89, která se tímto výsledkem sta-
la i celkovou vítězkou v soutěži jednot-
livců. 

SZPO ZO Hodonín č. 2 děkuje všem, 
kteří se podíleli na přípravě a organiza-
ci této velmi zdařilé akce, o. s. OÁZA 
a městu Hodonín za ceny pro vítěze.
   Antonín Kordula
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Vážení občané, dovolujeme si vás na 
tomto místě informovat o provádění 
dezinfekce odpadových nádob ve městě 
Hodoníně. Běžnou ochrannou dezinfek-
ci je povinna provádět každá osoba, fi r-
ma a majitel nádob na odpad podle § 57 
Zákona 258/2000 Sb. O ochraně veřej-
ného zdraví  s účinností od 1. 1. 2001. 
Pravidelná dezinfekce může eliminovat 
možnost přenosu infekcí při případném 
poranění obyvatel domů, kteří nosí odpa-
dy do nádob, nebo obsluhy vozidla, kte-
ré sváží odpad. Dezinfekce bude prove-
dena v průběhu měsíce června.

Žádáme vás tímto o shovívavost při 
možném krátkodobém zápachu de-
zinfekčního prostředku z odpadových 
nádob. Děkujeme za pochopení.

Informace o možnostech 
separace odpadů

V nedávné době jsme obdrželi dotaz, 
proč jsou lidé nabádáni k třídění odpa-
dů, když jako svozová společnost stejně 
všechno svezeme dohromady (plasty, 
papír a sklo) a pak to ještě vsypeme do 
směsného komunálního odpadu a odve-
zeme na skládku. 

Zdánlivě nevinný dotaz vyvolal velmi 
silné reakce mezi zaměstnanci v terénu 
i ve vedení. Společnost TESPRA Hodo-
nín, s.r.o., si velmi zakládá na tom, že 
separaci jednoduše dělat umí. Každá 
komodita je svážena zvlášť a je s ní pat-
řičně nakládáno. Sklo je po svozu dodá-
váno přímo do skláren, papír a plasty 
končí na třídící lince na sběrném dvo-
ře odpadů v Měšťanské ulici. Je nesmysl 
tyto cenné odpady, které jsou po přetří-
dění nemalým zdrojem příjmů společnos-
ti, vsypávat do „komunálu“ a ukládat na 
skládce za vysoké poplatky. Nesmyslem 
je dokonce i míchání papíru s plasty, kte-
ré by znamenalo pouze větší zátěž pra-
covníků na třídící lince, zvýšení nákladů 
spojených s tříděním i zpomalení celého 
procesu třídění. Občan, který tento dotaz 
položil, rád souhlasil s osobní schůz-
kou na toto téma, za což jsme byli vel-
mi rádi. Z jednání vyplynulo, že si obča-
né z dobré vůle třídit, pořídili v jednom 
domě vlastní nádoby na separaci. Tyto 
nádoby však nebyly ani správně barev-
ně odlišeny ani jiným způsobem odliše-
ny od nádob na komunální odpad. Navíc 
se k vývozu umisťovaly ve stejném ter-
mínu jako nádoba na komunální odpad. 

TK Black and White se na 
mistrovství republiky neztratil

Již po čtrnácté se TK Black and Whi-
te vypravil na Mistrovství republiky 
v cloggingu, tentokrát do Strakonic. 
Z Hodonína odjely hájit barvy černé 
a bílé dvě skupinky – mladší a starší. Při 
účasti šestnácti klubů z České republi-
ky i ze Slovenska se děvčata neztratila. 
Za podpory členů klubu a rodičů vytan-
covala tři třetí, jedno druhé a jedno prv-
ní místo.

Kategorie mladší – Kateřina Ondrůš-
ková, Adéla Veselá, Jessica Jankových, 
Tereza Balaštíková, Alexandra Vilím-
ková, Dominika Mráková, Lucie Ščer-
bíková.

Kategorie starší – Kateřina Braven-
cová, Linda Janošková, Lucie Šimíková, 
Veronika Šimíková, Denisa Krajsová, 
Tereza Čechovská, Anna Čavojová.

Erika Benešová
TK Black and White Hodonín

Oznámení o dezinfekci odpadových nádob

Nikdo tuto snahu nenahlásil ani na odbor 
investic a údržby, ani na svozovou spo-
lečnost. Snad i proto došlo k tomu, že byl 
obsah nádob zlikvidován jako komunál-
ní odpad. V souvislosti s tímto a dalšími 
budoucími dotazy ohledně separace pro-
to upozorňujeme:

obsah kontejneru na separovaný odpad 
může být ve výjimečných případech sve-
zen jako komunální odpad, a to tehdy, 
pokud pracovníci osádky svozového vozi-
dla zjistí, že je obsah kontejneru silně 
znečištěn jinými odpady nebo ve větším 
procentu obsahuje odpady, které do sepa-
rovaných odpadů nepatří a nebylo by mož-
né odpady vytřídit. Toto se děje hlavně 
v případě svozů podnikatelských subjek-
tů, ale ani tam to není běžným jevem.

Občany důrazně upozorňujeme, že 
k separaci ve městě slouží pouze kon-
tejnery umístěné v jednotlivých lokali-
tách a zavedený pytlový systém. Pokud 
občané chtějí odpady třídit a v lokali-
tě se kontejnery k separaci nevyskytují 
(např. Národní třída), potom mají mož-
nost požádat na odboru investic a údrž-
by o zařazení do pytlového systému svo-
zu. Jiná možnost, např. využití vlastních 
nádob na separaci a následný svoz z těch-
to nádob, dosud není pro občany města 
organizačně možná. Pro podnikatelské 
subjekty platí systém separace defi nova-
ný ve smlouvách se svozovou společnos-
tí. Děkujeme za pochopení.

Ing. Eliška Blahová, 
TESPRA Hodonín, s.r.o.

 jazyková škola, tlumočnická

 a překladatelská agentura

                 kvalita od r. 1991

MK JAZYKOVÉ CENTRUM VÁM NABÍZÍ

JAZYKOVÉ KURZY
možno přistoupit kdykoli 

v průběhu roku

ANGLIČTINA � NĚMČINA � RUŠTINA 

ŠPANĚLŠTINA � FRANCOUZŠTINA

ITALŠTINA � ČEŠTINA PRO CIZINCE

PŘEKLADY
ze všech jazyků i se soudním ověřením

tlumočení po celém světě

MK jazykové centrum, s.r.o. 

Nádražní řádek 20, Hodonín

777 649 648, 776 078 880, 518 344 432-3

www.mkcentrum.cz

Měření emisí
vznětových a zážehových motorů

Čištění interiéru
a renovace laku vozu
osobních i užitkových vozidel

WESTPRA, s.r.o. 

Brněnská 3983, Hodonín

Tel. 728 310 557, 605 285 250,

605 206 500, 518 342 801

www.westpra.cz

Při předložení inzerátu sleva 10 %

(slevy se nesčítají)
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Seminář pro podnikatele se setkal s úspěchem
Ve středu 27. dubna 2011 se v prostorách Okresní hospodářské komory (dále jen 

OHK Hodonín) uskutečnil seminář na téma „Dotace pro podnikatele a podpora 
exportu“. Město Hodonín se ve spolupráci s OHK Hodonín rozhodlo pomoci pod-
nikatelům v regionu při získávání dotací. Jejich společná snaha se setkala s velkým 
úspěchem a na seminář si našlo cestu více než čtyřicet účastníků.

Seminář byl určen jak stávajícím, tak i novým podnikatelům, kteří mají zájem 
získat na své podnikatelské aktivity dotace, zvýhodněné úvěry, dotované služby či 
státní záruky. Jeho cílem bylo předání základních informací o možnostech podpory 
podnikání, ale zejména seznámení účastníků s blížícími se podmínkami letošních 
výzev jednotlivých dotačních programů. „Po osobním jednání se zástupci agentury 
CzechInvest jsem oslovil hodonínskou hospodářskou komoru a dohodli jsme se na 
uspořádání tohoto semináře,“ uvedl místostarosta Hodonína Roman Sedlačík. Jak dále 
řekl, je možné takové semináře pořádat i častěji, záleží však na zájmu podnikatelů. 

Z vystoupení ředitelky brněnské kanceláře CzechInvestu Lucie Kuljovské se účast-
níci dozvěděli, že letos budou vyhlášeny poslední výzvy v programovém období 
2007–2013. Podnikatelé tak mají poslední šanci získat dotace z evropských fondů. 
„Okres Hodonín se zatím podílí na čerpání dotací deseti procenty z celkových dotací 
v Jihomoravském kraji,“ informovala Kuljovská. Zástupci Města i Komory se shod-
li, že toto číslo je velmi nízké a tento podíl by měl činit minimálně o polovinu více, 
tedy patnáct procent. OHK Hodonín proto vyzývá podnikatele, aby pravidelně sle-
dovali její internetové stránky www.ohkhodonin.cz, kde se budou objevovat infor-
mace o aktuálních výzvách. Dále mohou využít i bezplatného poradenství Informač-
ních míst pro podnikatele v Hodoníně, Kyjově a Veselí nad Moravou. 

Přednášející agentury na podporu zahraničního obchodu CzechTrade nabídly pod-
nikatelům dotované služby ve formě nalezení nových obchodních partnerů v zahraničí 
a účasti na mezinárodních veletrzích. Podstatná část jejich prezentace byla věnována 
podpoře designu, který je dnes nezbytnou podmínkou zvýšení konkurenceschopnos-
ti a uplatnění se nejen na zahraničních trzích. Blok věnovaný exportu doplnila pre-
zentace České exportní banky a státní pojišťovny EGAP. Obě organizace pomáhají 
fi nancovat export a zajišťovat proti rizikům nesplacení pohledávek.

„Hodonín má velmi omezené podmínky pro rozvoj podnikání a snižování neza-
městnanosti. Vyplývá to z jeho geografi cké polohy a různých omezení týkajících se 
životního prostředí, ropovodu a dalších inženýrských sítí,“ uvedl na závěr seminá-
ře místostarosta města Jaromír Hýbner. Vyzval proto podnikatele, aby posílali své 
dotazy a náměty na zlepšení podnikání a vytváření nových pracovních míst. 

S konkrétním námětem přišel i ředitel OHK Hodonín Michal Švagerka. Nabídl 
městu zpracování společného projektu, tzv. podnikatelského inkubátoru, který by 
vznikl rozšířením stávajících prostor OHK Hodonín v bývalých malých kasárnách. 

Okresní hospodářská komora Hodonín 

BYTOVÁ JÁDRA
Kompl. rekonstr. koupelen a drobné stavební 
práce vč. dod. mat., řemesel a odvozu suti.
Libor Mašinda, tel.: 603 892 173

V okolí Hodonína vznikne 
další turistické lákadlo

Včelařský spolek pro Hodonín a oko-
lí ve spolupráci s obcí Lužice, Hnutím 
Brontosaurus a Nadací Partnerství při-
pravil pro všechny milovníky přírody 
a včel unikátní přírodní park, zaměřený 
na včelařsky významné rostliny. Parko-
vá sbírka živých dřevin, neboli arbore-
tum, bude slavnostně otevřena 18. červ-
na v 9.30 v nedalekých Lužicích a stane 
se tak prvním zařízením tohoto druhu 
na Moravě.

Posláním zařízení a jeho nosnou myš-
lenkou bude snaha zapojit do činností 
spojených s přírodou a včelařstvím co 
nejvíce lidí všech generací. Osvětová čin-
nost zaměřená na přírodu, její ochranu, 
včely, včelařství a včelí produkty bude 
určena jak školním exkurzím, tak i náv-
štěvníkům z řad turistů. Zájemci si budou 
moci vyzkoušet svoji zručnost při zhoto-
vování včelích rámků, stejně jako nejrůz-
nějších předmětů z včelího vosku. Stálá 
výstava na panelech a ve vitrínách sezná-
mí návštěvníky s dlouhou cestou člově-
ka a včely lidskými dějinami, zdůraz-
ní nezastupitelné místo včely v přírodě 
a poskytne informace o využití včelích 
produktů pro naše zdraví.

První práce byly zahájeny na podzim 
loňského roku. Po odstranění náletových 
dřevin byl pozemek vyčištěn, ručně upra-
ven, byly vykopány jámy pro výsadbu 
a vysazeno několik solitérních strom-
ků a keřů. Sazenice pro jarní výsadbu 
byly zajištěny vlastním předpěstováním 
a zčásti zakoupeny z prostředků grantu 
Strom života nadace Partnerství. Kro-
mě zahradní části je arboretum vyba-
veno i víceúčelovým dřevěným srubem 
a malou včelnicí se skladem a dílnou. 
Srub byl postaven z fi nančních prostřed-
ků obce a dotace MAS Dolní Morava ve 
výši 300 000 Kč.

Pro zájemce o včely, čmeláky a vče-
ly samotářky bude zřízena také malá 
včelnice s potřebným zařízením, která 
poskytne dostatečnou představu o vče-
lařském provozu a v pozorovacím skle-
něném úlu umožní nahlédnout do tajupl-
ného života včel.

Vladimír Uhrovič, 
předseda ZO ČSV Hodonín
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 Pokud ještě sledujete původní televizní 
programy, mohla by vám obrazovka brzy 
potemnět. V měsíci červnu totiž na území 
Jihomoravského kraje defi nitivně skon-
čí takzvané analogové vysílání. Souběžně 
už ho nahradilo pozemní vysílání digitál-
ní (označení DVB-T).
*Proč se zavádí digitální vysílání
 Jde o moderní a úspornější způsob pře-
nosu televize. Umožňuje příjem většího 
množství programů a lepší kvalitu obra-
zu, také možnost prohlížení programové 
nabídky, podrobné informace o pořadech, 
rychlý teletext, časování programů a dal-
ší doplňkové služby. Signál šíří vysílače 
v tzv. multiplexech (skupinách více pro-
gramů na jednom kanále – frekvenci).
*Koho se ukončení analogu týká
 Zpozornět by měli ti, kdo sledují vysí-
lání přes vlastní antény a dosud nemají 
digitální signál. Nejčastěji jsou to majite-
lé rodinných domků nebo chatek. Pro pří-
jem je prvotní vhodná nebo vhodně nasta-
vená anténa. Starší televizor je nutno dopl-
nit tzv. set-top-boxem, anebo pořídit televi-
zor nový. Na sídlištích v domech se společ-
nou anténou a uživatelům kabelové televi-
ze už jejich správci digitální signál připoji-
li, případně fungují oba způsoby. Přechod 
se netýká ani satelitů (satelitní příjem nabí-
zí nepřeberné množství programů s vyso-
kou kvalitou a zárukou pokrytí, pořizova-
cí náklady jsou ale vyšší).
*Které programy a kdy skončí
 Nejprve se počátkem června odmlčí ana-
logově vysílané slovenské programy STV1, 
STV2, MARKÍZA a TV JOJ. Následovat 
budou koncem června zbývající české pro-
gramy ČT1, NOVA a PRIMA. Přehled ter-
mínů vypnutí najdete v tabulce 1. Všechny 
tyto programy (a další navíc) se už ale šíří 
digitální cestou z podobných vysílačů.

Červen znamená definitivní přechod na digitální TV vysílání
*Jaký televizor potřebujeme
 Starší televizor nemusíte vyhazovat, 
může ještě dlouho sloužit. Musíte jej však 
doplnit set-top-boxem, který dokáže digi-
tální signál zpracovat a předat dál tele-
vizoru. Pořídíte jej od 500 Kč, dle znač-
ky a vybavení. Připojí se na anténu a pak 
k televizoru speciálním kabelem (tzv. 
SCART). Poté se naladí dle návodu. Nevý-
hodou je, že vám přibude ovladač. Pro 
nezávislé nahrávání potřebujete moderněj-
ší záznamové zařízení, nebo set-top-box 
dvoutunerový pro připojení rekordéru (sta-
ré video totiž digitální signál nezpracuje). 
Nejstarší televizory bez konektoru SCART 
a pouze s anténní zdířkou (např. první 
barevné typy Tesla) potřebují set-top-box 
s modulátorem. Pokud už vlastníte novější 
televizor s digitálním tunerem (prakticky 
všechny televizory LCD, LED, PLAZMA), 
set-top-box nepotřebujete. Obrazovky jsou 
již v podélnějším poměru stran 16:9 (opro-
ti původnímu 4:3), na starších televizorech 
se proto zobrazí okrajové pruhy.
*Kolik programů naladíme v Hodoníně
 Území Hodonína poměrně dobře pokrý-
vá digitální signál z vysílače Brno–Kojál 
a také Mikulov–Děvín na Pálavě. Přijímat 
můžeme alespoň z jednoho směru progra-
my ČT 1, ČT 2, ČT 24, ČT 4 (tzv. 1. multi-
plex) a dále NOVA, NOVA CINEMA, PRI-
MA, PRIMA COOL a BARRANDOV (2. 
multiplex). Z Kojálu navíc ještě PRIMA 
LOVE (3. multiplex). Vysílač Hodonín–
Babí lom na Strážovickém kopci se pro 
digitalizaci neuvažuje, vysílač Zlín–Tlus-
tá hora je již mimo dosah (pokrývá okra-
jově Veselsko).
 Slovenské programy STV1, STV2, 
MARKÍZA a TV JOJ zachytíme od vysí-
lače Velká Javorina, Bratislava–Kam-
zík, případně vykrývače Borský Mikuláš. 

Přibudou ještě stanice STV3, JOJ PLUS 
a DOMA (nutno pak znovu proladit TV 
nebo set-top-box). Pokrytí od Slovenska je 
omezené, lépe jsou na tom jižní části měs-
ta, výše položená místa, citlivější antény. 
Z vídeňského Kahlenbergu naladíme dobře 
množství rakouských stanic. Přehled digi-
tálních programů uvádí tabulka 2.
*Co značí kostkování obrazu
 Digitální signál na rozdíl od analogové-
ho nevytváří v obraze duchy, zrnění nebo 
ztráty barev. Chová se ale někdy specifi c-
ky, při velmi malé úrovni nebo rušení může 
obraz vypadnout nebo kostkovat. Je vhod-
né místní podmínky vyzkoušet.
*Jaké antény se hodí
 Dříve se často používaly směrové kaná-
lové antény (zvlášť pro každý program) 
a na stožáru jich bylo několik. I když mohou 
obecně přijímat i digitální signál, větši-
nou se nehodí. Využijeme nejspíše anténu 
směrovou širokopásmovou (pro celé pás-
mo UHF, tj. kanály 21–60). Stačí pak men-
ší počet antén a můžeme přijímat najednou 
více programů z jednoho vysílače (směru). 
Slovenskou anténu musíme natočit verti-
kálně (pootočit o 90 stupňů). Čím je anté-
na výše, tím lépe. Obvykle je nutné zesí-
lení signálu. Na ideálních místech (vol-
ný výhled k vysílači) může postačit anté-
na jednodušší, výjimečně anténa typu síto 
nebo i anténa pokojová.
*Kam se případně obrátit
 Při nákupu set-top-boxu či televizo-
ru vám poradí prodejci elektro. S rada-
mi, zapojením a naladěním zařízení může 
pomoci i znalý člen rodiny, známý či sou-
sed. Případné měření venkovního signálu, 
instalaci antén a řešení rozvodu může zajis-
tit fi rma zabývající se anténní technikou.

Připravil Ing. Ivo Cencinger

 TAB. 1 - Termíny vypínání analogového  
televizního vysílání v oblasti HODONÍN 

 ČESKÉ PROGRAMY 
 program  kanál  vysílač vypnutí
 ČT 1 46 Brno-Kojál  30.6.2011
 ČT 1 26 Mikulov-Děvín 30.6.2011
 ČT 1 35 Hodonín-Babí lom 30.6.2011
 ČT 2 vysílání skončilo v roce 2010
 NOVA 9 Brno-Kojál 30.6.2011
 PRIMA 30 Mikulov-Děvín 30.6.2011
 PRIMA 50 Hodonín-Babí lom 30.6.2011

 SLOVENSKÉ PROGRAMY
 STV 1 ukončení vysílání 30.5. / 31.8.2011
 STV 2 ukončení vysílání 2.6.2011
 MARKÍZA ukončení vysílání 2.6.2011 
 TV JOJ ukončení vysílání 2.6.2011

 RAKOUSKÉ PROGRAMY
 analogové vysílání skončilo v roce 2008

 TAB. 2 - Pokrytí digitálním pozemním televizním signálem (DVB-T) v oblasti HODONÍN
 ČESKÉ PROGRAMY 
 skupina programů multiplex kanál vysílač poznámka
 ČT 1 + ČT 2 + ČT 24 + ČT 4 1 29 Brno-Kojál v provozu
 ČT 1 + ČT 2 + ČT 24 + ČT 4 1 29 Mikulov-Děvín v provozu
 NOVA + NOVA CINEMA + PRIMA + PRIMA COOL + TV BARRANDOV 2 40 Brno-Kojál v provozu
 NOVA + NOVA CINEMA + PRIMA + PRIMA COOL + TV BARRANDOV 2 40 Mikulov-Děvín v provozu
 PRIMA LOVE  3 59 Brno-Kojál v provozu
 SLOVENSKÉ PROGRAMY
 STV 1 + STV 2 + MARKÍZA + TV JOJ 1 69 Vel. Javorina v provozu
 STV 1 + STV 2 + MARKÍZA + TV JOJ 1 66 Bratislava  v provozu
 STV 1 + STV 2 + MARKÍZA + TV JOJ 1 66 Bor. Mikuláš  do 17.6.2011
 TV JOJ + JOJ PLUS + MARKÍZA + DOMA 2 56 Vel. Javorina od 28.6.2011
 TV JOJ + JOJ PLUS + MARKÍZA + DOMA 2 56 Bratislava od 29.6.2011
 STV 1 + STV 2 + STV 3 3 57 Vel. Javorina od 28.6.2011
 STV 1 + STV 2 + STV 3 3 27 Bratislava od 29.6.2011
 STV 1 + STV 2 + STV 3 3 57 Bor. Mikuláš od 17.6.2011
 RAKOUSKÉ PROGRAMY
 ORF 1 + ORF 2 W + ORF 2 N + ATV A 24 Kahlenberg v provozu
 3 SAT + PULS 4 + ORF SPORT PLUS + SERVUS TV B 34 Kahlenberg v provozu
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NEMOCNICE TGM HODONÍN INFORMUJE
Významná pomoc Města Hodonína
Město Hodonín pokračuje ve své štědré podpoře naší nemocnici. Získané fi nanční 
prostředky z rozpočtu města byly vynaloženy následujícím způsobem: 
- 250 tis. Kč na pořízení tří  monitorů vitálních funkcí pro dětské oddělení od 

fi rmy A.M.I. Přístroje japonského původu se intuitivně a jednoduše ovládají pou-
ze pomocí dotykové obrazovky a mají špičkové technické parametry. Nahradily 
staré přístroje, které byly již technicky a morálně zastaralé. Výrazně zvýší péči 
o naše malé pacienty.  

- 50 tis. Kč na úhradu nákladů zimní zahrady. Ta je v nemocnici v provozu od 
roku 1953 a díky péči zahradníků dnes disponuje zcela ojedinělou kolekcí cyka-
sovitých rostlin včetně řady vzácných rostlin, zapsaných na Červeném seznamu 
ohrožených druhů z oblastí celého světa. Je velmi atraktivním místem pro návště-
vu nejen našich pacientů, jejich příbuzných, ale také lázeňských hostů a dalších 
návštěvníků města Hodonína. 

- Město Hodonín poskytuje každoročně záštitu spolu s  příspěvkem na provozní 
náklady, spojené s odborně společenskými akcemi – jakou je VII. Hodonínský 
den sester, který se uskutečnil 25. 5. v sále Evropa na téma: Problematika závis-
lostí – role sestry jako zdravotníka.

Rádi bychom tímto vyjádřili Městu Hodonín velké uznání a poděkování.

Vedení Nemocnice TGM Hodonín, p. o. 

Tématické cvičení složek IZS
Dne 17. června se v areálu Nemocni-

ce TGM Hodonín, p. o. uskuteční téma-
tické cvičení všech složek integrovaného 
záchranného systému (IZS) Jihomorav-
ského kraje, zaměřeného na evakuaci 
části nemocnice po zasažení požárem 
a jeho likvidaci. 

Z tohoto důvodu bude vjezd do areá-
lu nemocnice v době od 6.00 do 12.00 
hod. pro pacienty a návštěvníky nemoc-
nice velmi omezen. Nejnutnější přípa-
dy vjezdu do areálu budou konzultová-
ny na vrátnici nemocnice. Žádáme, aby 
návštěvníci naší nemocnice a pacienti 
respektovali pokyny členů Policie ČR, 
městské policie a Hasičského záchran-
ného sboru JmK.

Vedení nemocnice tímto děkuje širo-
ké veřejnosti za pochopení a přizpůso-
bení se této skutečnosti.

Ing. Petr Hořínek
vedoucí hospodářsko-technické správy 

NTGM Hodonín, p. o. 

Světový den dárců krve 
– 14. červen

Letos se již poosmé otevřou veřej-
nosti dveře na pracoviště hematologie 
a transfúzní služby, Oddělení laborator-
ní medicíny, Nemocnice TGM Hodonín, 
příspěvkové organizace. V rámci oslav 
Světového dne dárců krve bude toto pra-
coviště přístupno dne 14. června v době 
od 7.30 do 11.00 hodin. 

Zájemci mohou v tuto dobu darovat 
krev, nahlédnout do prostor zpracová-
ní krve a výroby transfúzních příprav-
ků a prohlédnout si prostory laboratoří 
pro vyšetřování krevních vzorků. Srdeč-
ně zveme jak pravidelné dárce krve, tak 
i širokou veřejnost se zájmem o proble-
matiku dárcovství krve. Naši pracovníci 
vás budou rádi informovat o problema-
tice dárcovství a jsou připraveni odpoví-
dat na vaše dotazy.

Informace o všeobecných podmínkách 
dárcovství krve možno získat na interne-
tové adrese www.darujkrev.cz, případné 
dotazy rádi zodpovíme také telefonicky 
na čísle 518 306 219 nebo e-mailové adre-
se: dostalova@nemho.cz  

Na setkání s vámi se těší 

prim. MUDr. Věra Dostálová
Oddělení laboratorní medicíny

Nákup zdravotnické techniky 
I v roce 2011 pokračuje Nemocnice TGM Hodonín, p. o. v obměně staré zasta-

ralé techniky za novou. Má pro tento účel využívat dotace 10 mil. Kč od zři-
zovatele – Jihomoravského kraje, určené vedle přístrojů také na rekonstrukci 
energetického hospodářství. 

Co je v plánu v nejbližší době? Sanitní vůz, duodenoskop pro gastroenterologic-
ké pracoviště, transportní ventilátor pro anesteziologicko-resuscitační oddělení. 

Hospodářsko-technická správa, NTGM Hodonín, p. o., www.nemho.cz 

Veřejná sbírka na obměnu 
lůžek pokračuje
Ke dni 5. 5. 2011 je celkový stav 
132 038 Kč.

Přispěvatelé mohou zaslat své pří-
spěvky až do 25. 5. 2013 na účet veřej-
né sbírky, který byl k tomuto účelu zří-
zen u Komerční banky a. s. a jeho číslo 
je 43-6623270207/0100. Peníze můžete 
vložit také do pokladničky, která je umís-
těna v přízemí hlavního traktu nemoc-
niční budovy. 

Vedení nemocnice děkuje všem dár-
cům za jejich přispění k modernizaci 
nemocnice a zlepšení pohodlí pacientů. 
„I malá pomoc má obrovský rozměr.“

Vedení nemocnice TGM Hodonín, p. o.
www.nemho.cz

TUČEK
ENGLISH

Kurzy angličtiny
pro veřejnost i fi rmy.

Intenzivní kurz v Jeseníkách 

3.–9.7 a 10.–16.7.09

www.tucekenglish.cz

tel. 605 142 824

Kadeřnický salon NIKA nabízí:
• dámské, pánské, dětské

• prodloužení vlasů, různé techniky

• brazilský kreatin ozdravení 

 a vyrovnání vlasů

• permanentní make-up – oční linky, 

obočí, stínování, kontura rtů a jiné

Hodonín, Křičkova 30

kontakt: 777 220 095
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Program kina Svět Hodonín na červen
 3. pátek ve 22.00 hodin
 HOROROVÉ PÁTKY - RITUÁL 
Německo / USA 2006 – 98 min.
Hrají: Nicolas Cage, Ellen Burstyn, …    do 18 let nevhodné
 2. čtvrtek, 3. pátek, 4. sobota, 5. neděle v 17.30 hodin
 KUNG FU PANDA 2 – 3D – PREMIÉRA
USA 2011 – 90 min. – mluveno česky
Animovaná komedie. Nejlínější tvor pod sluncem – chlupatý pan-
dí chlapík Po, překoná sám sebe, naučí se kung-fu a zachrání rod-
né údolí.
Režie: Jennifer Yuh   přístupno
 2. čtvrtek, 3. pátek, 4. sobota, 5. neděle, 
 8. středa ve 20.00 hodin
 LIDICE – 2D – PREMIÉRA
ČR 2011 – 126 min.
Příběh Lidic je příběhem obyčejných lidí, kteří se absurdní náhodou 
připletli do cesty „dějinám“. Tvůrci nejdou cestou klasického váleč-
ného fi lmu, tragédii přiblíží skrze mezilidské vztahy.
Režie: Petr Nikolaev
Hrají: Karel Roden, Zuzana Bydžovská, Zuzana Fialová, …

do 12 let nevhodné
 7. úterý ve 20.00 hodin
 ART KLUB - VĚRNÁ KOPIE
Itálie / Írán / Francie 2009 – 106 min.
Náhoda svedla v italském Toskánsku dohromady muže a ženu…
Režie: Abbas Kiarostami  do 15 let nevhodné
 7. úterý, 8. středa, 9. čtvrtek, 10. pátek, 11. sobota, 
 12. neděle v 17.30 hodin
 X–MEN: PRVNÍ TŘÍDA – 2D
USA 2011 – 120 min. – mluveno česky
Další díl sci-fi  série.
Režie: Matthew Vaughn
Hrají: Michael Fassbender, Alice Eve, …            do 12 let nevhodné
 9. čtvrtek, 10. pátek, 11. sobota, 12. neděle ve 20.00 hodin
 PAUL – 2D – PREMIÉRA
USA 2011 – 104 min. – titulky
Sci-fi  komedie. Nedali byste si blízké setkání? Příběh dvou kamará-
dů, kteří se zajímají o UFO.
Režie: Greg Mottola
Hrají: Jason Bateman, Seth Rogen, Simon Pegg, ...

do 12 let nevhodné
 14. úterý v 17.30 hodin, 15. středa v 17.30 a ve 20.00 hodin
 REKVALIFIKACE – 2D 
ČR 2011 – 80 min.
Brutální komedie. Příběh je napsaný podle neobyčejných zážitků 
obyčejných lidí. Jeho vzorem jsou tisíce odborníků ve zralém věku, 
kteří vlivem vnějších okolností přišli o práci.
Režie: Vlado Štancel
Hrají: Vlado Štancel, Sabina Vojvodová, Milan Kačmarčík, Roman 
Štolpa, …                  přístupno
 14. úterý ve 20.00 hodin
 ART KLUB - HITLER V HOLLYWOODU
Belgie / Francie 2010 – 85 minut – titulky
Biografi cký dokument o Micheline Presle se mění v napínavé pátrá-
ní po dlouho skryté pravdě o evropské kinematografi i.
Režie: Frédéric Sojcher  do 12 let nevhodné
 16. čtvrtek, 17. pátek, 18. sobota, 19. neděle, 21. úterý, 
 22. středa v 17.30 hodin
 V PEŘINĚ – 3D – PREMIÉRA
ČR 2011 – 103 – min.
Rodinná hudební komedie. 
Režie: F. A. Brabec
Hrají: Lucie Bílá, Karel Roden, Eliška Balzerová, Bolek Polívka, Jiří 
Mádl, ...                   přístupno

 16. čtvrtek, 17. pátek, 18. sobota, 19. neděle ve 20.00 hodin
 WESTERNSTORY – 2D
ČR 2011 – 96 min.
Střelená komedie nabitá létem ze zákulisí příprav sezóny ve wester-
novém městečku.
Režie: Vlastimil Peška
Hrají: Mário Kubec, Veronika Kubařová, Petr Vondráček, Bob Kle-
pl, Pavel Zedníček, ...                 přístupno
 17. pátek ve 22.00 hodin
 HOROROVÉ PÁTKY - MASAKR V KOPCÍCH
USA 2009 – 90 min.
Drastický horor. Na farmě hrůzy se náhle ocitá parta mladých lidí a 
atmosféra strachu houstne.
Hrají: Kathy Lamkin, Cristen Coppen, …           do 18 let nevhodné
 21. úterý ve 20.00 hodin
 ART KLUB - MR. NICE
Velká Británie 2010 – 121 min. – titulky
Pravdivý příběh nejslavnějšího dealera.
Režie: Bernard Rose
Hrají: Rhys Ifans, …  do 15 let nevhodné
 22. středa ve 20.00 hodin
 PAŘBA V BANGKOKU – 2D
USA 2011 – 100 min. – titulky
Pokračování úspěšné komedie Pařba ve Vegas.
Režie: Todd Phillips
Hrají: Bradley Cooper, Ed Helms, … do 12 let nevhodné
 23. čtvrtek, 24. pátek, 25. sobota, 26. neděle v 17.30 hodin
 PAN POPPER A JEHO TUČŇÁCI – 2D – PREMIÉRA
USA 2011 – 90 min. – mluveno česky
Komedie o muži, který zdědí šest tučňáků. 
Režie: Mark Waters
Hrají: Jim Carrey, Carla Gugino, …  přístupno
 23. čtvrtek, 24. pátek, 25. sobota, 26. neděle ve 20.00 hodin
 PRINC A PRUĎAS – 2D – PREMIÉRA
USA 2011 – 102 min.– titulky
Komedie o dvou princích, z nichž jeden oplývá rytířskými ctnostmi, 
zatímco tomu druhému zcela chybějí.
Režie: David Gordon Green
Hrají: James Franco, Danny McBride, Natalie Portman, …

do 15 let nevhodné
 28. úterý ve 20.00 hodin
 ART KLUB - MOZARTOVA SESTRA 
Francie 2010 – 120 min. – titulky
Génius nebyl jen jeden.
Režie: René Féret   do 12 let nevhodné
 28. úterý v 17.30 hodin, 29. středa v 17.30 a ve 20.00 hodin
 SKYLINE
USA 2010 – 94 min. – titulky
Akční sci-fi  thriller. Jsou blíž, než si myslíš… Nedívej se vzhůru!
Režie: Colin Strause, Greg Strause
Hrají: Eric Balfour, Scottie Thompson, …           do 12 let nevhodné
 30. čtvrtek 17.30 a ve 20.00 hodin, 1.-3. 7, 5.-6. 7.
 TRANSFORMERS 3 – 3D – PREMIÉRA
USA 2011– 120 min. – mluveno česky 
Třetí díl dobrodružství ze světa robotů.
Režie: Michael Bay 
Hrají: Shia LaBeouf, Rosie Huntington-Whiteley, John Malkovich, …
do 12 let nevhodné

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ

5. neděle v 15.00 hodin
KUNG FU PANDA 2 – 3D, Animovaná komedie   Vstupné: 130 Kč

12. neděle v 15.00 hodin
RANGO – 2D, Animovaná komedie  Vstupné: 80 Kč

26. neděle v 15.00 hodin
RIO – 3D, Animovaná komedie  Vstupné: 130 Kč
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 NABÍDKA PROGRAMŮ - červen Přehled kulturních akcí v Lázních Hodonín
Program – ČERVEN 2011

Pátek 3. 6. 2011 ve 20.00 hod. / DK Horní Valy
OSUDY JEDNÉHO VINÁRA
Divadelní představení Záhoráckého divadla Senica
a DS Svatopluk Hodonín

Čtvrtek 16. 6. 2011 v 19.00 hod. / DK Horní Valy
STŘÍBRŇANKA a PALAVANKA
Koncert oblíbených dechových souborů a jejich sólistů
v rámci 22. ročníku Seriálu koncertů dechových hudeb

Pátek 17. 6. 2011 v 19.00 hod. / Masarykovo náměstí
Sobota 18. 6. 2011 v 10.00 hod. / pěší zóna / Masarykovo náměstí
HODONÍN 2011 PATŘÍ MAŽORETKÁM
Sobota 18. 6. 2011 v 19.30 hod. / DK Horní Valy
MISS MAŽORETKA 2011

Sobota 25. 6. 2011 od 13.00 hod. /
Areál Masarykova muzea a přilehlého ramene řeky Moravy
VODNÍ KRÁLOVSTVÍ SLAVÍ DEN DĚTÍ

Středa 29. 6. 2011 v 19.00 hod. / DK Horní Valy
ŽENITBA
Divadelní představení DS Svatopluk Hodonín

PRIPRAVUJEME:

30. 7.  TANČENÍ POD MÁJÍ
5. 8.  HODONÍNSKÝ VAVŘÍNEK
6. 8.  SVATOVAVŘINECKÝ JARMARK S PROGRAMEM
7. 8.  HODOVÁ ZÁBAVA
8. 8.  HODOVÉ DOZVUKY
22.–28. 8. LETNÍ PROMÍTÁNÍ

K A V Á R N A

OLDIES PÁRTY S LUĎKEM PTÁČKEM
Zveme vás každou červnovou sobotu!

Začínáme od 21.00 hodin.

Více na www.restauracedkhodonin.cz
REZERVACE MÍST NA TEL.: 776 304 080

P R O G R A M  D K  H O D O N Í N

6. června – pondělí 19.00 hod. kongresový sál LH
PANTŮČKOVINY S KYTAROU

Zábavný pořad plný písniček a humoru
Účinkuje: Libor PANTŮČEK

8. června – středa 19.00 hod., kongresový sál LH
Taneční a poslechový večer, hraje kapela

KV BAND

9. června – čtvrtek, 19.00 hod., kongresový sál LH
Melodické království romantické operety

Populární pěvecký koncert posluchačů JAMU Brno
Účinkují: Prof. PhDr. M. Schnierer – klavír a průvodní slovo

BcA. Marta Reichelová – soprán
Lukáš Hacek – tenor

13. června – pondělí 19.00 hod., kongresový sál LH
CM MORAVIA ze Strážnice

15. června – středa, 19.00 hod., kongresový sál LH
Taneční a poslechový večer, hraje kapela

FOUR  GLASSES

20. června – pondělí, 19.00 hod., kongresový sál LH
SOUROZENCI BAŤKOVI

Zpěváci jižní Moravy, kraje zvaného Podluží, 
lidové písně sourozenců při doprovodu cimbálu.

Mluvené slovo: Franta UHER – moderátor, lidový vypravěč, 
živelný člověk

22. června – středa 19.00 hod., kongresový sál LH
Taneční a poslechový večer, hraje kapela 

COUNTRIO

23. června – čtvrtek 19.00 hod., kongresový sál LH
Dechová kapela FIALENKA z Lanžhota

a její hosté – manželé OSIČKOVI

26. června – neděle 19.00 hod., amfi teatr lázeňského parku
Koncert ABBA REVIVAL

27. června – pondělí, 19.00 hod., kongresový sál LH
CM Mirka ZACHOVALÉHO z Hodonína

29. června – středa 19.00 hod., kongresový sál LH
Taneční a poslechový večer, hraje dechová kapela 

DOLINEČKA

30. června – čtvrtek, 19.00 hod., kongresový sál LH
TRIO TONIGHT

Večer plný muzikálů, fi lmové hudby, valčíků a čardášů 
Účinkují: Dominika Fusková – soprán, 

Míla Provazníková – housle, Eva Vildová – klavír

NA ČERVENEC PŘIPRAVUJEME:
4. července Manželé GRUFÍKOVI, J. KOPŘIVA

7. července Taneční večer, hraje kapela KV BAND
11. července PANTŮČKOVINY s kytarou

13. července Taneční večer, hraje kapela  FOUR GLASSES

Pořádají v měsíci červnu následující tvůrčí dílny:
• Středa 8. 6. (17–19 hod.) – Výroba šperků 3 – šité šperky
• Čtvrtek 9. 6. (17–19 hod.) – Decoupage – ubrousková metoda na 

sklo + textil 
• Sobota 11. 6. (9–11 hod.) – Výroba šperků 1 – základy ketlování
• Středa 15. 6. (17–19 hod.) – Výroba šperků 2 – lanka + fi ligráno-

vé kuličky
• Čtvrtek 16. 6. (17–19 hod.) – Mozaikování – práce s mozaikou – 

dekorace zrcadla 
• Pátek 17. 6. (17–18 hod.) – KURZ PRO DĚTI – výroba náušnic 

(vhodný věk 8–16 let)
• Sobota 18. 6. (9–11 hod.) – Fimo – kytičkové korálky milleffi ori
• Středa 22. 6. (17–20 hod.) – Pletení z pedigu – základní techniky 

– košíček 
• Čtvrtek 22. 6. (17–19 hod.) – Smaltování – výroba šperků pomo-

cí smaltovacích prášků 
• Pátek 24. 6. (17–18 hod.) KURZ PRO DĚTI – malování voskov-

kami na taštičky (vhodný věk 8–16 let)
• Sobota 25. 6. (9–11 hod.) Fimo – výroba šperků pomocí extrudéru 
• Středa 29. 6. (17–19 hod.) – Křišťálová pryskyřice – výr. šperků

V červnu vás rovněž zveme na výstavu obrazů malíře 
Petra Přikryla. 
Korálky – Hodonín.cz, Štefánikova 10, 695 01 Hodonín
tel.: 725 657 656, 776 848 482, 
e-mail: koralky-hodonin@seznam.cz • www.koralky-hodonin.cz

Korálky – Hodonín www.koralky-hodonin.cz
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Občanské sdružení Život a zdraví,
Občanské sdružení Život a zdraví,

Havlíčkova 29a, Hodonín
pořádá v červnu 2011 následující akce:

středa 15. června
Jahody – ovoce pohody

Zveme všechny příznivce zdravého životního stylu
na povídání o jahodách a na jahodové hody.

Přijďte pomlsat, načerpat inspiraci a doplnit své vědomosti.
Přednáší paní Vlasta Kapecová.

středa 22. června
Houby a lidé v průběhu časů a houby časného léta

Ukázky hub, které teď rostou v Dúbravě 
a co se z nich dá připravit.
Své bohaté znalosti a rady 

nám bude předávat pan Václav Koplík
V rámci setkání budou odborníci určovat názvy 

i vámi přinesených hub.

Začátky přednášek v 18.00. Vstupné dobrovolné.

HUDEBNÍ ŠKOLA YAMAHA 
pořádá v pondělí 6. 6. 2011

od 14.00 do 16.30 na ZŠ Vančurova 2, Hodonín

středa 8. 6. 2011
od 14.00 do 16.30 na ZŠ U Červených domků, Hodonín

ZÁPIS
KLÁVESY, KYTARA, EL. KYTARA, BASKYTARA, 

ZOBCOVÁ FLÉTNA, POPULÁRNÍ ZPĚV, BICÍ

a
hudebních programů pro předškolní děti ve věku již od 4 měsíců!

ROBÁTKA – KRŮČKY K HUDBĚ – KRŮČKY RYTMUS

On line přihláška : www.skolayamaha.wz.cz

Kontakt: info@skolayamaha.wz.cz  •  tel. 603 552 321

Místa výuky: ZŠ Vančurova, ZŠ Červené domky, MŠ Lužní, MŠ Družstevní

Ekocentrum Dúbrava, Středisko volného času
U Červených domků 4A, 695 03 Hodonín,

Tel: 725 341 593,  725 341 596
www.ekocentrum-dubrava.estranky.cz

e-mail: ekocentrum.hodonin@seznam.cz

Příměstské tábory 2011
NA KUS ŘEČI SE ZVÍŘATY

1. 8. – 5. 8. 2011
AŽ NA SEVERNÍ PÓL

15. 8. – 19. 8. 2011

Každý den od 8.30 do 16.30
Platba táborů nejpozději do 21. 6. 2011
Přihlášky a informace naleznete na 

našich webových stránkách
www.ekocentrum-dubrava.estranky.cz  nebo 

na číslech: 725 341 593, 725 341 596

Pečovatelská služba Homedica, o. p. s.
pořádá pro zájem veřejnosti již třetí pokračování akce

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI
Dne: 7. 6. 2011

Kde: Dům s pečovatelskou službou, Polní 16, Hodonín
Kdy: od 10 hodin v Centru denních služeb

Vezměte si s sebou: brýle, tužku a dobrou náladu

Srdečně zveme obyvatele na hrátky s pamětí, 
formou pracovních listů si protrénujeme paměť 

a své snažení si poté odnesete domů.
Cílem je trávit příjemné chvíle a udělat něco pro sebe.

Pečovatelská služba Homedica, o. p. s. 
a Rodinná pohoda Vyškov o. s.
pořádají svépomocnou skupinu

ČAJ O PÁTÉ
Dne: 7. 6. 2011

Kde: Dům s pečovatelskou službou, Polní 16, Hodonín
Kdy: od 17 hodin v Centru denních služeb

Srdečně vás zveme na setkání, které přináší podporu 
a pomoc v náročné péči, řešení krizových situací 

s nemocnými a rodinou, sociální poradenství pro rodiny, 
které pečují.

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU HODONÍN
LETNÍ TÁBORY A REKREACE U MOŘE

1. turnus 1. 7. – 13. 7. 2011
LETNÍ TÁBOR pro děti + rekreace pro veřejnost a rodiny 

s možností hlídání dětí s programem po celou dobu 
pobytu (volných posledních 4–5 míst)

2. turnus 21. 7. – 2. 8. 2011
rekreace u moře + animační programy pro děti (volné)

3. turnus 10. 8. – 22. 8. 2011
LETNÍ TÁBOR pro děti + rekreace pro veřejnost 

a ostatní s možností hlídání dětí s programem po celou 
dobu pobytu + ZUMBA (volné)

Informace na SVČ Hodonín: 
M. Zlámalová 518 352 741, 725 341 597 

e-mail: svc.hodonin@seznam.cz

Klub mladých Středisko volného času
Klub mladých Středisko volného času

Horní Valy 2, 695 01 Hodonín, tel.: 725 341 595
www.km-hodonin.webnode.cz, 

e-mail: km.hodonin@seznam.cz

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY 2011
KOUZELNÉ PRÁZDNINY

11. 7. – 15. 7. 2011

CESTA DO NEZNÁMA
8. 8. – 12. 8. 2011

Každý den od 8.30 do 16.30 hod 
Platba táborů nejpozději do 21. 6. 2011.

Přihlášku si můžete vyzvednout na 
Klubu mladých SVČ, Horní Valy 2, Hodonín.

 Informace na našich webových stránkách: 
www.km-hodonin.webnode.cz 

nebo na čísle 725 341 592
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REGIONÁLNÍ CENTRUM MĚSTA HODONÍNA
EXPOZICE NÁRODOPISU HODONÍNSKA

Slovácká svatba na Podluží
do 31. 8. 2011

Svatební tradice a zvyky spolu s ukázkou krásy 
podlužáckých krojů zahajují sérii výstav, 

která bude návštěvníky seznamovat s tradiční kulturou, 
s hmotným a nehmotným kulturním dědictvím Hodonínska.

VÝSTAVA
Antonín Kučera – Nostalgicky Hodonínem okolo vody

do 30. 6. 2011
Fotografi e z cyklu Nostalgický Hodonín – 

srovnání starý a současný Hodonín (řeka Morava)

Regionální centrum, Masarykovo nám. 27
Po – So 9.00–17.00, Ne 13.00–17.00

„CYKLO – RELAX TÝDEN“
v termínu od 20. do 24. června 2011

BEZPEČNOST a POHYB – pondělí 20. června
Blokové dopolední přednášky na téma 

„Jak se bezpečně pohybovat na jízdním kole“.
Bloková odpolední přednáška na téma „Správné držení těla“ 

– prevence a léčba bolesti zad. 
Zahájení bloku v 15.00–18.00 – teorie, praxe – odborný lektor

SPORT – úterý 21. června
Ukázkové bloky kondičního cvičení na jízdním kole – spinning, 

zdravá výživa, péče o tělo. 
Zahájení bloku v 9.00 / 14.00 / 15.00 / 16.00 / 17.00

SERVIS – středa 22. června
Kontrola technického stavu vašeho jízdního kola, geometrie 

a povinné vybavení. 
Konzultace od 9.00–12.00 / 13.00–17.00 hod.

CYKLISTIKA V PRAXI – čtvrtek 23. června
Na kole za naučnými panely po cyklotrasách – s mapou a soutěžní 

kartou po naučných panelech a možností získání ohodnocení. 
Registrace od 9.00–17.00

CYKLISTICKA A VOLNOČASOVÉ AKTIVITY 
– pátek 24. června

Prezentace realizovaných projektů zaměřených na podporu 
a rozvoj cykloturistiky jako celku. 

Blokové přednášky od 9.00–12.00: Cykloturistika na Hodonínsku, 
Baťův kanál, Slovácko

V 17.00 hod. závěrečný happening – předání cen ze soutěží, 
ukončení akce.

CENTRUM PRO RODINU A SOCIÁLNÍ PÉČI HODONÍN
občanské sdružení, Štefánikova 15, Hodonín
informace o programech: tel. 774 650 138, 

e-mail: markovicova@cprhodonin.cz – p. Markovičová,
www.cprhodonin.cz 

PROGRAM NA ČERVEN 2011
DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

od 22. 6. do 30. 6. 2011
!! NOVINKA !! PROVOZNÍ DOBA: PO–PÁ 9.00–18.30 

VOLNÁ HRA – herna a hřiště s NOVÝM PÍSKOVIŠTĚM 
(v provozní době) 

PRAVIDELNÉ PROGRAMY:
NOVÝ PROGRAM S LETNÍ SLEVOU

 PO; ÚT/ 9.30–11.00: DOPOLEDNÍ HRANÍ – pro rodiče s dětmi
 ČT 9.00: BATOLÁTKA – pro rodiče a dětmi 
 !! NOVINKA !! ÚT 15.00: MLUVÍLEK – logopedický kroužek 
pro děti od 4 do 6 let
 ČT 9.6./10.00: BEZPEČNÁ DOMÁCNOST – přednáška bez-
pečnostní techničky B. Valentové
 ST 15.6./10.00: KOSMETICKÉ PORADENSTVÍ a rozjasňují-
cí líčení - nezávislá kosmetická poradkyně J. Hotárková
 PÁ 17.6./9.30: LÉČBA DĚTÍ MASÁŽÍ SPOUŠŤOVÝCH BODŮ 
– přednáška RNDr. M. Ambrozkové

MINIŠKOLKA MATEŘÍDOUŠKA
Informace tel. č. 774 744 137; e-mail: materidouska@cprhodonin.cz

PŘIPRAVUJEME LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 
PRO PŘEDŠKOLNÍ DĚTI 

11.–15.7. – HRÁTKY SE ZVÍŘÁTKY (s výukou angličtiny)
8.–12.8. – Z POHÁDKY DO POHÁDKY

Vedoucí S. Tomíková a M. Drobečková. Informace a přihlášky: 
tel. č. 775 650 135; e-mail: behulova@cprhodonin.cz

VERTIKÁLA
 ÚT 7.6./12.00: KŘESŤANSKÉ MEDITACE – s J. Dovalou

VÝTVARNÉ PROGRAMY
 SO 11.6./ 9.00–14.00: SOBOTNÍ DÍLNA – KOŠÍKY Z PEDI-
GU, ZDOBENÍ HEDVÁBÍ. Přihlášky: tel. č. 774 650 138; e-mail: 
markovicova@cprhodonin.cz

PROGRAMY PRO CELOU RODINU
 ST 1.6./16.00: DEN DĚTÍ V RODINNÉM CENTRU: pohád-
ku ŠÍPKOVÁ RŮŽENKA zahraje pražské Divadlo Evy Hruškové 
a Jana Přeučila, následuje další doprovodný program na zahradě. 
 NE 19.6./15.00–17.00: POHÁDKOVÝ LES – Pohádky tisíce 
a jedné noci. Koná se v dětském městečku v Bažantnici ve spoluprá-
ci s TEZOU Hodonín v rámci Sportovních her v Hodoníně.
 ST 22.6./13.00: HUDEBNÍ ODPOLEDNE S PAVLEM HELÁ-
NEM – zpívání s kytarou, hudební soutěže, překvapení….
 ČT 30.6. ZAHRADNÍ SLAVNOST – k ukončení školního roku
15.30: Mše svatá na poděkování za uplynulý školní rok
16.30: Soutěže pro děti a občerstvení
17.30: Divadelní představení pohádky Pravá princezna

VOLNOČASOVÝ KLUB DĚTÍ A MLÁDEŽE
 SO 18.6./10.00: Malý Robinson v zoo – komentovaná prohlídka. 
Přihlášky předem: tel. č. 775 650 133; 
e-mail: behulova@cprhodonin.cz

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY
Pro děti prvního stupně ZŠ. POZOR, POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA!
 11.–15.7. – ZÁHADA KLEOPATŘINA NÁHRDELNÍKU – 
vedoucí J. Ammer a I. Cigánková
 18.–22.7. – NA DIVOKÉM ZÁPADĚ – vedoucí J. Ammer 
a I. Cigánková
 1.–5.8. – MAŠKARÁDUM – vedoucí Sabina Lamačová a Petra 
Zálešáková. Informace a přihlášky: tel. č. 774 650 133; e-mail: info@
cprhodonin.cz

Svaz důchodců ČR 
Městská organizace Hodonín informuje

Červen 2011
• každé pondělí v 15 hodin pokračují klubová odpoledne (Duho-

vá škola B. Martinů 5)
• každou lichou středu v měsíci v době od 14–l6 hod. bude dočas-

ně poskytovat právní poradenství JUDr. Ludmila Račická na 
Úřadě práce, Lipová alej 6

• uhrazení doplatku ozdravného pobytu v Itálii, kemp San Fran-
cesko do konce měsíce července paní V. Stahalové

• přihlášky nových členů každou středu v kanceláři Svazu 
důchodců, Duhová škola

• získání Senior pasů na adrese: Senior pas, Mendlovo nám. 1a, 
603 00 Brno, tel.. 543 210 790, e-mail: Info@seniorpasy.cz 
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  Klub českých turistů Hodonín
  Plán akcí v měsíci červnu 2011

Informace z městské knihovny - červen

4. 6. So Jarní výstup na Tlstú a Ostrú
Náročná celodenní horská túra. 
Chřiby
Přechod Zdounky – Bunč  – Zdounky. Délka asi 16 km. 

11. 6. So Soutok Moravy a Dyje
Pěší a cyklistické túry v blízkém okolí města Břeclav. 

12. 6. Ne Rozhledna Johanka
Cykloturistická výprava do podhůří Chřibů. Délka asi 
70 km. 

16.–19. 6. 
Pá-Ne

Orlické hory
Víkendové hřebenové túry v Rampušákově pohoří. 

18. 6. So Ostrava
25. 6. So Meandry řeky Moravy

Pěší túra podél přirozeného toku Moravy mezi 
Bzencem–Přívozem a Rohatcem. 

2. 7. So Vojšické louky
Procházka rozkvetlými lukami podhůří Bílých Karpat. 

Srdečně zveme všechny členy KČT i neorganizované turisty. Pro-
tože se změnou jízdních řádů došlo ke změnám ve vedení některých 
používaných spojů, sledujte pozvánky ve vývěskách Klubu českých 
turistů u Hodoňanky a v Bažantnici u obchodu Maspro a internetové 
stránky odboru na adrese: www.turistihodonin.webnode.cz , nové 
stránky: www.spoluhraci.cz/kcthodonin .

Národní tř. – tel: 518 321 213, GSM :+ 420 724 055 952
pobočka Brandlova: tel. 518 321 212 
www.knihovnahod.cz

Výstavy
Lenka Vláčilová – Fotografi e z mise do Indie
Od 1. června do 30. června, výstavní sál
Výstava fotografi í L. Vláčilové a obrazů Sylvy Česlarové a Stani-
slava Kašpara

Lotrinský
Červen – září aula knihovny a předsálí dětského oddělení 1. patro
Výstava soutěžních prací přihlášených do literární soutěže Kdyby 
žil František Lotrinský v době internetu a výtvarní soutěže Život na 
zámku a v podzámčí.
Vernisáž výstavy se uskuteční 1. června v 17.00 hod., kde dojde 
k slavnostnímu ocenění autorů vítězných prací

Vladimír Císař: Obrazy, kresby
Od 13. června – 2. července v Galerii Vednevnoci
Výstava kutnohorského výtvarníka, který zachycuje technikou mal-
by, ale také grafi ky, malebná zákoutí přírody, poklidné uličky nebo 
atmosféru městeček a vesnic.

Akce
Hudební škola Yamaha 
Čtvrtek 9. června 17.00 hod., přednáškový sál 1. patro
Koncert žáků Hudební školy YAMAHA v Hodoníně

Pátek pro talenty
Pátek 10. června 18.00 hod., přednáškový sál 1. patro
Pěvecký recitál Jitky Budínkové a Báry Ducháčkové z HŠ YAMAHA

Správně vidíme jen srdcem
Středa 15. června 17.00 hod., přednáškový sál 1. patro
Recitační pořad Kamila Kouly s hudebním doprovodem Milana Mie-
cha podle Exupéryho Malého prince, který proběhne v rámci oslav 
90. výročí založení knihovny v Hodoníně. Vstup volný.

Putování „Královské zrcadlení Hodonín – Holíč 2011“

FOTODÍLNA I.
Středa 22. června od 9.00–16.00 hod. 
Putování českým a slovenským příhraničím s fotoaparátem pro děti 
od 10 let. Podmínkou je vlastní cestovní doklad a fotoaparát.

FOTODÍLNA II.
Od 1. srpna – 31. srpna 
Týdenní výuka zpracování digitálních fotografi í a tvorba výstavní-
ho cyklu. Přihlášky pro zájemce jsou v knihovně.

„TENTO MIKROPROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROP-
SKOU UNIÍ, Z PROSTŘEDKŮ FONDU MIKROPROJEKTŮ 
SPRAVOVANÉHO REGIONEM BÍLÉ KARPATY“

EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA

SPOLOČNE BEZ HRANÍC

Upozornění: knihovna bude ve dnech od 11. července – 19. srpna 
uzavřená z důvodu revize knihovního fondu.

Dům kultury Hodonín a kaktusářský klub pořádají

Výstavu kaktusů a sukulentů
18. – 22. 6. 2011

Městský úřad Hodonín, Horní Valy 2
Otevřeno denně od 9.00 do 17.00.
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Agentura pro děti a mládež Bublina
nabízí pro děti letní tábor 

s interaktivním procvičováním angličtiny

Termín tábora: 3. 7. – 15. 7. 2011

Místo: Rekreační středisko Dopravák 
(Smraďavka u Buchlovic).

Ubytování v chatkách, teplá voda, strava 5x denně, 
plavecký bazén, sportoviště, 

celotáborová hra: 
Překvapení z Sherwoodu aneb návrat legendy,

vhodné pro děti od 9 let

Kontaktní osoba: Mgr. Olga Škrobáková, 
tel.: 605 977 873, e-mail: allinka@seznam.cz

Přihlášky: www.bublina.tym.cz

SDRUŽENÍ MODELÁŘSKÝCH KLUBŮ
a Klub mladých Středisko volného času Hodonín

vás zve na

Mistrovství republiky nezávislých modelářů 
žáků a juniorů

Kdy: 11. 6. 2011 od 10.00 do 16.00
Kde: Sportovní hala Hodonín

Program: Ukázka zbraní, Ukázka bojových taktik, 
Modelová železnice, Ukázka historických uniforem, 

Historická technika, Ukázka integrovaného záchranného 
systému, Ukázka Rc modelů

Info na: www.kitclubhodonin.cz

Předprodej vstupenek: 
IC Hodonín, Národní třída 36, tel. 518 351 437
Dům kultury Hodonín, Horní Valy 6, tel. 518 309 416
BKC Brno, Běhounská 17, tel. 542 210 863
v síti TICKETPORTAL nebo na www.ticketportal.cz nebo na tel. 222 246 283

www.concentus-moraviae.cz

projekce vybraných scénografií JOSEFA SVOBODY

MARKÉTA SCHLEY REINDLOVÁ 
varhany

César Franck: Chorál a moll
Johann Sebastian Bach: Fantasie g moll
Maurice Duruflé: Prélude ze suity op. 5
Petr Eben: Moto ostinato z cyklu Nedělní hudba
Olivier Messiaen: Apparition de l’eglise eternelle 
Miloslav Kabeláč: Fantasie d moll z cyklu Dvě fantasie

Mladá varhanice ověnčená mezinárodními úspěchy kombinuje  
ve svém recitálu skladby dvou nejvýraznějších osobností baroka 
(Bach) a romantismu (Franck) se soudobými kompozicemi 
francouzských a českých autorů. Její program doplní projekce 
magických scénografií legendárního českého umělce Josefa Svobody, 
připravené pro tuto příležitost jeho vnukem Jakubem Hejnou.

XVI. MEZINÁRODNÍ 
HUDEBNÍ FESTIVAL 

13 MĚST

téma ČESKÉ SNY
28  05  —  25  06  2011

po 13 06 
Hodonín

kostel sv. Vavřince
19:30 hod.

za finanční podpory oficiální partneři hlavní mediální partner

HODONÍNSKÉ MAŽORETKY,
MĚSTO HODONÍN a DK HODONÍN

ZVOU NA

5. ROČNÍK
PŘEHLÍDKY MAŽORETEK

Hodonín 2011 patří mažoretkám
HLASOVÁNÍ MISS FOTO 

V TÝDNU OD 12. – 16. ČERVNA 2011
NA INTERNETOVÝCH STRÁNKÁCH 

HODONÍNSKÉHO DENÍKU

pátek 17. června 2011
19.00: volná scéna na Masarykově náměstí

sobota 18. června 2011
10.00: představení souborů na pěší zóně
13.00: průvod mažoretek Národní třídou

13.15: pokus o zápis do Guinnessovy knihy rekordů
hlasování pro Miss sympatie

13.30: 68 pódiových skladeb na Masarykově náměstí
19.30: galavečer s volbou Miss mažoretka 2011

DK Horní Valy Hodonín
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KULTURA

Pozor! Pozor! Pozor!
Máte nesouměrnou postavu? Nevadí.

Ušijeme Vám jakýkoliv oděv na míru -

šaty, kostýmky, trička, sukně atd.

Dále opravujeme oděvy – zkracujeme,

zužujeme, měníme zipy, šijeme záclony,

polštářky, obrubujeme apod.

Najdete nás na pěší zóně 

v Hodoníně,

Dolní Valy 25. Tel: 774 150 155

www.sheen.cz, 

Otevírací doba:

Po-Pá: 8.30–17.00 hod.

Muzejní noc Joži Úprky – 10. 6. 2011
18.00 – řemeslné dílny (vyšívání, kovářství, košíkářství, tkaní, drátenictví, práce 

s kůží, točení v keramickém kruhu)
18.00 – kávové zákoutí „U Joži“
20.00 – odborná přednáška PhDr. Ilony Tunklové
21.30 – koncert Zuzany Lapčíkové (zpěvačky, cimbalistky a skladatelky)

V průběhu celého večera jsou pro návštěvníky otevřeny všechny expozice galerie.
Vstup zdarma.

Galerie výtvarného umění zve na Muzejní noc

Naučte se správně anglicky 

od česky mluvící Američanky. 

Komunikujte 

ANGLICKY NA DOVOLENÉ
KONVERZACE, INTENZIVNÍ PŘÍPRAVA 

PŘED DOVOLENOU 

Nyní i přes Skype

Kč 250,-/60 min./os.

Všechny stupně pokročilosti, 

děti i dospělí.

Paula Chaloupka,

Hodonín

774 664 175 

Oslavy Masarykova narození se umístily v prestižní soutěži

Soubor akcí, které se uskutečni-
ly v průběhu roku 2010 jako připomín-
ka 160. výročí narození T. G. Masa-
ryka, slavil úspěch v Národní soutěži 
muzeí Gloria musaealis 2010. V katego-
rii „Muzejní počin roku“ se akce umístily 
na 5.–6. místě. Vyhlašovateli této prestiž-
ní soutěže jsou Ministerstvo kultury ČR 
a Asociace muzeí a galerií ČR.  

O sl av y  160.  v ý ro č í  n a roz e n í 
T. G. Masaryka uspěly v konkuren-
ci 21 přihlášených projektů. Kromě již 
zmíněné kategorie „Muzejní počin roku“ 
je soutěž vyhlašována ve dvou dalších 
hlavních kategoriích – „Muzejní výsta-
va roku“ a „Muzejní publikace roku“. Do 
IX. ročníku se přihlásilo celkem padesát  
muzeí a galerií z celé republiky se 75 sou-
těžními projekty. 

Mezi hlavní organizátory oslav patři-
ly kromě Masarykova muzea v Hodoníně 
a Města Hodonína také Muzeum T. G. M. 
Rakovník či např. Městská knihovna 
Hodonín.

Více informací o soutěži a celkových 
výsledcích naleznou zájemci na strán-
kách: www.gloriamusaealis.cz nebo 
www.cz-museums.cz. 

Odbor kanceláře starosty 
a místostarostů

Součástí oslav byl i příjezd Masarykova 
historického vlaku.



ČÍSLO 6 • HODONÍNSKÉ LISTY 23

 Společenská kronika 

duben 2011

 Svatby
� Roman Smetka
 Kateřina Klímová
� Michal Pecka 
 Hana Bábíková

 Vítání dětí do života
� Andreas Andrášik
� Natálie Suchánková
� Tomáš Smištík

www.kvetka.cz – informace, akce

JSME 
V HODONÍNĚ 
JIŽ 13 LET 
PRO VÁS!

AGENTURA 1 + 1 
SEZNAMOVACÍ KANCELÁŘ
Hornická 18, Hodonín 
tel.: 602 565 057, 518 343 677

 Blahopřání

Úctyhodného věku 94 let se 19. května 
dožil pan František Gába z Hodonína, 
uznávaný lékař a zakladatel očního oddě-
lení hodonínské nemocnice. K význam-
nému jubileu přišel oslavenci poblaho-
přát také starosta Jiří Mráka, který mu 
popřál hlavně pevné zdraví, hodně štěs-
tí a životní pohody.

-pk-
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PÍSKY, DRŤE, ŠTĚRKY
Hodonín – Kapřiska

PRODEJ, ROZVOZ
Tel.: 602 354 026, 602 329 539

www.simostav.cz

inzerce
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Š K O L S T V Í

Radnice ocenila úspěšné 
studenty

Celkem sedm středoškoláků s vyni-
kajícím prospěchem, účastníků soutěží 
a olympiád, kteří výborně reprezentu-
jí svoji školu i město Hodonín, přija-
lo 28. dubna pozvání do obřadní síně 
radnice, kde jim místostarosta Jaromír 
Hýbner společně s radním Jiřím Jandou 
a tajemnicí městského úřadu Jarmilou 
Horskou předali ocenění a osobní podě-
kování. Slavnostní atmosféru dokresli-
lo vystoupení pěveckého sboru Gymná-
zia Hodonín.

Ze Střední školy průmyslové a umě-
lecké byly navrženy studentky čtvrté-
ho ročníku Veronika Vacenovská, Lucie 
Horáková, a Eliška Tunklová. Posled-
ně jmenovaná získala v soutěži Sazky 
o návrh stíracího losu třetí místo z 327 
soutěžních prací. Navíc společně s Lucií 
Horákovou postoupila do celostátní sou-
těže mladých designérů Mladý obal. Stu-
dentka Veronika Vacenovská se naopak 
velmi dobře umísťuje v soutěžích se sta-
vebním zaměřením.

Z Gymnázia převzala ocenění jeho 
nejlepší studentka Hana Sedláčková. 
Kromě výborného průměrného prospě-
chu 1,00 po celou dobu studia se zapoju-
je do odborných projektů a stáží Masa-
rykovy univerzity v oblasti biologie, a je 
také úspěšnou řešitelkou biologických 
olympiád.

Mezi navrženými byla také trojice 
studentů Obchodní akademie ve složení 
Adriana Smržová, Irena Tomančáková 
a Jakub Mičulka. Jmenovaní studenti se 
aktivně podílejí na akcích školy, úspěšně 
reprezentují školu v celorepublikové sou-
těži Ekonomický tým a dosahují výbor-
ných studijních výsledků.

-pk-

Dětský parlament Hodonín (dále DP) 
pracuje na svém projektu k volnému času, 
jehož součástí je i návrh hřiště pro „nác-
tileté“ ve městě. Jedním z prvků, kte-
rý by na takovém hřišti neměl chybět, 
jsou i vysoké lanové aktivity. V úterý 

17. května se proto 19 členů DP vydalo 
s vedoucími na zkušenou do Brna.

Nejprve DP Hodonín navštívil Krajský 
úřad JmK, kde byl přivítán jejich garantem 
Jiřím Jandou. Dívky a kluci se blíže sezná-
mili s prací úřadu, prohlédli si zasedací 
místnost krajského zastupitelstva a kraj-
ské rady. Přišel je pozdravit i náměstek 
hejtmana JmK Stanislav Juránek, se kte-
rým diskutovali o svém projektu.

Poté se DP Hodonín přesunul do Lano-
vého centra Proud, kde strávil velmi pří-
jemný čas. Zkušení instruktoři protáhli 
všechny nejprve částí nízkých lanových 
aktivit, následoval důležitý trénink na 
trenažérech. A pak hurá do výšek…. 
Každý měl možnost si vyzkoušet svou 
odvahu a zručnost při překonávání růz-
ných lanových překážek ve výšce osmi 
metrů. Všichni odjížděli domů plni 
nových zážitků s přáním, že jednou nav-
štíví lanové aktivity i v Hodoníně.

Odbor školství a mládeže

Dětský parlament otestoval lanové centrum v Brně
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INZERCE

Řádková inzerce je zpoplatněna. 
Více na tel.: 518 316 265, 602 745 424

Vyměním byt 2+1 na sídlišti Jihovýchod 
za 3+1 s doplatkem. 
Tel.: 724 966 110 

Prodám velký byt 1+1 (54 m2), upraven 
jako 2+1 v OV na Národní třídě, 1. pat-
ro. Cena doh., při rychlém jednání sleva. 
Tel.: 602 181 188

Pronajmu byt 3+1 HO – JV, dlouhodo-
bě. Tel.: 728 730 060

Prodám byt 2+1 v Hodoníně, v OV, ul. 
Vančurova, 4. patro. Dům je po rekon-
strukci, nová okna, koupelna, kuchyň-
ská linka, lodžie + klimatizace, plovou-
cí podlahy. Nízké náklady na bydlení. 
Tel.: 608 230 146

Pronajmu byt 2+1 na ul. Cihlářská,
cena 8 500 Kč včetně inkasa, volný
ihned. Tel.: 607 935 067, 724 974 344.

Pronajmu DB 3+1 v HO v centru. Tel.: 
731 532 029

Pronajmu byt 1+1 dlouhodobě na Cih-
lářské ul., ve 4. podlaží. 
Tel.: 737 815 199

Prodám RD 5+1 v Rohatci, cena doho-
dou. Informace na 
tel.: 737 141 835.

Soutěž o nejlepší tablo zná svého vítěze
Stejně jako v minulých letech se Studentský parlament Hodonín spolu s Klubem 

mladých SVČ Hodonín a městem Hodonín rozhodl uspořádat soutěž o nejlepší tab-
lo roku 2011, které se mohly zúčastnit všechny třídy z maturitních ročníků hodo-
nínských středních škol. Z oslovených se do soutěže přihlásila jen pětice kandidátů 
a ta se snažila zaujmout porotu tvořenou členy studentského parlamentu zpracová-
ním a nápaditostí svého výtvoru. 

Po téměř vyrovnaném hlasování se na první příčce umístilo tablo SŠPU a VOŠ 
Technické lyceum 4.A, které zaujalo svou nápaditostí i precizním zpracováním, což 
autorům vyneslo volné lístky na fi lmové představení v hodonínském kině Svět. Vítě-
zům gratulujeme a všem zúčastněným třídám děkujeme za to, že svými díly zkráš-
lily jindy všední výlohy ve městě.

Za Studentský parlament Hodonín Tomáš Macháček

Edukativně stimulační skupiny na ZŠ Očovská Hodonín
V letošním školním roce naše škola opět pokračuje v programu rozvoje předškol-

ních dětí – Edukativně stimulační skupiny.
Děti si zde formou hry rozvíjejí schopnosti a dovednosti důležité pro zvládnutí 

čtení, psaní a počítání. Pro zvládnutí tohoto trivia je zapotřebí souhry funkcí něko-
lika oblastí:
• motorika, grafomotorika,
• zrakové vnímání – zraková analýza, syntéza, diferenciace, paměť,
• sluchové vnímání – sluchová analýza, syntéza, diferenciace, paměť,
• orientace v prostoru, pravolevá orientace,
• vnímání času,
• základní matematické představy,
• řeč, myšlení.

Rozvoj jedné oblasti často podmiňuje rozvoj oblastí dalších a nelze je od sebe oddě-
lit ani ve vývoji, ani v procesu učení. Program je rozdělen do 10 lekcí (jednou týdně) 
a je veden vyškolenými lektorkami. Ve skupině je osm dětí a přítomen je s dítětem 
i jeden z rodičů. Rodič získává náměty pro práci s dítětem a ukázky, jak s ním schop-
nosti rozvíjet. Vidí, jak jeho dítě spolupracuje s ostatními dětmi a cizí osobou, jak 
reaguje, jak se zapojuje do činností. Vytváří si tak náhled na schopnosti dítěte, může 
požádat o radu odborníka a předcházet chybným návykům. Přítomnost rodiče je tedy 
velmi důležitá, dítě se tak cítí i bezpečněji v novém prostředí a lépe se adaptuje. 

Škola edukačním programem pomáhá rovněž odhalit děti s oslabenými předpo-
klady pro školní práci. Rodiče se seznamují s možnými potížemi při výuce čtení, 
psaní a počítání, jsou poučeni o tom, kam se obrátit o radu či pomoc, případně ško-
la doporučí odklad školní docházky.

Edukačně stimulační program má jistě nezanedbatelný podíl na prevenci školní-
ho neúspěchu a na formování pozitivního vývoje osobnosti dítěte.

Mgr. Hana Hanušová
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Z D R A V É  M Ě S T O

Národní třída 13, pasáž JEDNOTA - Hodonín, tel: 607 57 27 27     www.jeskynehodoninjeskynehodonin.cz.cz

SLEVA -10%SLEVA -10%  z permanentek  na 5, 10 a 15 vstupů

NENECHTE ALERGII ABY OVLÁDALA VÁŠ ŽIVOT.
U NÁS BUDETE VOLN" DÝCHAT

Očkování před cestami do zahraničí
Očkování před cestou do zahraničí je jedním z nejefektivnějších způsobů preven-

ce importu infekčních nemocí. Jen někteří cestovatelé se ale nechávají před cestou 
očkovat. Bohužel většina cestovatelů se před cestou nejde poradit a očkování jako 
účinný způsob prevence podceňuje.

Odborníci na cestovní medicínu v centrech cestovní medicíny s klientem ale kro-
mě imunizace probírají ještě další otázky, jako je antimalarická profylaxe, preven-
ce střevních nákaz, předcházení příznakům pásmové nemoci atd. tak, aby klientovi 
poskytli relativně komplexní poradenství.

Při prvním kontaktu s klientem v centru cestovní medicíny je zpracován také indi-
viduální očkovací plán podle odhadu možného rizika vzniku přenosného onemoc-
nění. Takový odhad je velmi komplexním problémem. Při plánování vakcinace je 
nutné vzít v úvahu např. věk cestovatele, případná základní onemocnění (cukrov-
ka, vysoký krevní tlak), způsob cestování (hotelový pobyt, trampování), dostupnost 
lékařské péče v místě dovolené, proběhlé imunizace a stupeň rizikového chování, 
jako jsou extrémní sporty, sexuální turistika. Vždy je ale nutné vážit výhody vakci-
nace a existující kontraindikace.

Zkontroluje se úplnost a platnost pravidelného očkování a u některých osob po 
24. roce věku při návštěvě endemické oblasti se doporučí přeočkování proti dětské 
obrně nebo proti záškrtu.

Po případném doplnění pravidelného očkování se realizuje očkování povinné, které 
se v současné době vyžaduje proti žluté zimnici v některých zemích Afriky a Střed-
ní a Jižní Ameriky. Druhým povinným očkováním, které je dnes nově zaváděno, je 
očkování tetravalentní očkovací látkou proti meningokokové meningitidě (A, C, Y, 
W-135) při cestování do Mekky.

Teprve pak se aplikují doporučená očkování. V současnosti nejčastěji doporučova-
né jsou vakcinace proti virové hepatitidě A a B, břišnímu tyfu, dětské obrně, záškr-
tu, meningokokové meningitidě a vzteklině. V České republice se klienti nechávají 
nejčastěji před svou cestou do zahraničí očkovat proti virové hepatitidě A a B a proti 
břišnímu tyfu, protože tato očkování jsou pro naše cestovatele doporučována téměř 
do všech oblastí, počínaje dovolenou u Středozemního moře.

Podle regionu se doporučuje další očkování a popřípadě antimalarická profylaxe. 
Do Afriky i asijských oblastí je vhodné přeočkování proti dětské obrně, pokud od 
poslední vakcinace uplynulo více než 10 let, a při cestách do Indie preventivní očko-
vání proti vzteklině. Při cestách do endemických oblastí meningokokové meningiti-
dy v subsaharské Africe očkování proti meningokokům typů A+C.

Optimálním obdobím pro poradenství před dalekými cestami je časový interval 
minimálně půl roku před plánovanou cestou, aby se stihly všechny dávky očková-
ní. Za nejkratší dobu se považuje minimálně 5 týdnů, aby se mohla zajistit tzv. last 
minute vakcinace, prováděná zrychlenými schématy, anebo aby v té době byla pro-
vedena podstatná část základního očkování. To se pak doplňuje až po návratu kli-
enta ze zahraničí.

MUDr. Libor Šmíd
vedoucí protiepidemického oddělení, KHS Jmk Brno, úp. Hodonín

Lidé posnídali férově
Stánek zdravého města s produkty Fair 

trade přilákal řadu kolemjdoucích, kteří 
se v sobotu 14. 5. zastavili na prostranství 
vedle městské knihovny. Svoji premiéru 
zde měla akce s názvem Férová snída-
ně, díky níž mohli lidé ochutnat produk-
ty z rozvojových zemí a dozvědět se, co 
vlastně Fair trade znamená.

Hodonín se k akci připojil společně 
s dalšími českými městy, aby podpo-
řil myšlenku férového obchodu, jehož 
cílem je přímá a účinná podpora znevý-
hodněných pěstitelů a řemeslníků z roz-
vojových zemí Afriky, Asie a Latinské 
Ameriky.

Město Hodonín tímto děkuje všem 
organizacím i soukromým subjektům, 
které se na akci podílely a přispěly tak 
k jejímu zdárnému průběhu.

-pk-

Teplá káva, čaj i produkty zdravé výživy 
byly lákadlem pro spoustu kolemjdou-
cích.

JESLE U BABIČKY
SOUKROMÉ JESLE

Nově otevřené JESLE U BABIČKY 

Vás zvou na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

který se koná dne 14. 6. 2011 

od 9.00 hod do 16.00hod

a je spojen s náborem dětí

!!PŘIJĎTE SI K NÁM POHRÁT!!

JESLE U BABIČKY

Sídlištní3

Hodonín

tel.: 777 806 668 nebo 777 904 428
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MĚSTSKÁ POLICIE INFORMUJE

� Dne 18. 4. v 8.45 hod. byl v ulici Křič-
kova spatřen muž, po kterém pátrala Poli-
cie ČR. Muž byl strážníky zajištěn a na 
místě předán přivolaným policistům.

� Chvíli po 23. hodině dne 20. 4. přija-
la městská policie telefonické oznámení 
o „partě výrostků“, kteří ruší noční klid 
v ulici Sadová. Po příjezdu strážníků se 
na místě nacházelo deset mladých lidí ve 
věku 18–20 let. Svým chováním podstat-
ně rušili noční klid, proto byla každému 
z nich uložena bloková pokuta a z místa 
byli vykázáni.

� V brzkých ranních hodinách dne 
1. 5. převrátila dvojice mužů před kul-
turním domem kontejner na sklo. Situaci 
zaznamenala kamera umístěná nad tím-
to místem. Oba pak nasedli do vozidla 
a odjížděli. Obsluha kamerového systé-
mu sledovala pohyb vozidla a informova-
la o něm vyslanou motohlídku strážníků. 
Strážníci pak muže zadrželi na Národní 
třídě. Zadržení se ke strážníkům chovali 
velmi vulgárně a vyhrožovali jim fyzic-
kou likvidací. Věc bude dále projednávat 
přestupková komise.

� Dne 1. 5. ve 22.20 hod. oznámil občan, 
že v ulici Sadová leží na chodníku člověk. 
Strážníci po příjezdu zjistili, že se jed-
ná o silně opilého muže, kterému orien-
tační dechovou zkouškou naměřili hod-
notu 3,13 promile. Muž si stěžoval na 
bolest nohou, proto byla k jeho převozu 
na vyšetření přivolána sanitka. Poté byl 
převezen na záchytnou stanici. 
 Téměř totožná situace se opakovala 
následující den, kdy byla u téhož muže 
zjištěna dechovou zkouškou hodnota 
3,18 promile. Muž byl opět převezen do 
nemocnice na vyšetření.

� Kamerový systém byl pomocní-
kem i v případě opilého řidiče. Na toho 
upozornili občané dne 2.5. večer. Po 
zadržení bylo u muže orientační decho-
vou zkouškou zjištěno 2,47 promile alko-
holu v dechu. Věc byla, včetně záznamu 
z kamerového systému, předána k další-
mu šetření Policii ČR.

� Dne 11. 5. ve 14.30 hod. oznámil perso-
nál restaurace Družba, že jim utekli bez 
placení čtyři hosté. Tři z nich byli podle 
popisu nalezeni díky kamerovému systé-
mu v podchodu pod nádražím, kde je také 
zadržela hlídka a převezla do restaurace 
k vyřešení záležitosti. Personál potvrdil, 
že se skutečně jedná o muže, kteří ode-
šli bez placení. Ti se pak s personálem 
dohodli, jakým způsobem útratu přesa-
hující 700 Kč zaplatí. Všem byla navíc 
uložena bloková pokuta 1 000 Kč.

Mgr. Jindřich Vašíček,
ředitel Městské policie Hodonín

Statistika některých údajů za období od 18. 4. 2011 do 15. 5. 2011
Zjištěno a řešeno přestupků:
Proti bezpečnosti a plynulosti silničního 
provozu  ............................................... 325
Proti veřejnému pořádku  .................... 66
Proti občanskému soužití  ..................... 7
Proti majetku  ........................................41
Zkontrolováno majitelů psů  ................55
Odchyceno psů  ...................................... 4
Uloženo blokových pokut  .................312
Zjištěno a předáno 
PČR trestných činů  ............................... 4

P�ehled vysílání TV Slovácko

Za�átky vysílacích vstup�:
6.00, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 
16.00, 18.00 premiérová hodina,
20.00, 22.00

Pond�lí od 18. hod:
Magazín Sport •  - premiéra
Magazín Uherské Hradišt�•
Magazín m�sta Hodonín•
Magazín Regiony•

Úterý od 18. hod:
Magazín m�sta Hodonín•  - 
premiéra
Magazín Sport•
Minuty z Otrokovic • - premiéra
Zlínský kraj•  - premiéra
Magazín Regiony•

St�eda od 18. hod:
Magazín Uherské Hradišt�•  - 
premiéra
Magazín m�sta Hodonín•
Minuty z Otrokovic•
Zlínský kraj•
Magazín Sport•

�tvrtek od 18. hod:
Magazín Uherské Hradišt�•
Magazín m�sta Hodonín•
Minuty z Otrokovic•
Zlínský kraj•
Magazín Regiony• - premiéra

Pátek od 18 hod:
Magazín Uherské Hradišt�•  - 
premiéra
Magazín m�sta Hodonín•
Minuty z Otrokovic•  - premiéra
Zlínský kraj•  - premiéra
Magazín Regiony•

V programu UPC EXPRESS

Info Hodonín
vysílání 24 hodin denn�

Sudá hodina
2.00, 4.00, 6.00, 8.00, 10.00, 12.00, 

14.00, 16.00, 18.00, 20.00, 22.00, 24.00
Magazín m�sta Hodonín•
Magazín m�sta Kyjov•
Magazín Sport / Regiony•

Lichá hodina
1.00, 3.00,5.00,7.00, 9.00, 11.00, 13.00, 

15.00, 17.00, 19.00, 21.00, 23.00
Magazín m�sta Hodonín•
Magazín Uherské Hradišt�•
Magazín Veselí n/Moravou•

Aktuální zpravodajské magazíny 
a po�ady také na 

www.tvslovacko.cz

STŘECHA ŠEVČÍK
p r ov á d í

• Klempířské, pokrývačské, 

izolatérské a tesařské práce

• Montáž střešních oken

• Výroba a montáž 

příhradových vazníků

• Zaměření a rozpočet zdarma

Mobil: 608 724 433, 608 641 590

www.strechasevcik.cz

e-mail.: strechasevcik@seznam.cz
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SPORT
Stolní tenistky oslavily další extraligový titul

Velký úspěch slavily poslední dubno-
vý večer hodonínské stolní tenistky. Již 
posedmé v historii klubu se jim poda-
řil vybojovat titul vítězek extraligy. Ve 
druhém fi nálovém souboji v hodonín-
ské sportovní hale jim na základě před-
chozího výsledku stačila k vítězství nad 
Břeclaví pouhá remíza. Za stavu 5:1 tedy 
domácí družstvo zbylé duely skrečovalo 
a s konečným výsledkem 5:5 se společ-
ně se svými fanoušky pustilo do pořád-
ných oslav. 

Břeclav byla v roli obhájkyň titulu, kdy 
v loňském fi nále porazila právě Hodonín. 
„V tomto zápase nám pomohlo, že nehrá-
la Dubkovová. Byla zraněná a je to pro 

nás velmi nepříjemná hráčka. Nezbývá 
mi tedy než poděkovat děvčatům za fan-
tastický výkon a našemu publiku za neu-
věřitelnou atmosféru,“ řekl trenér SKST 
ČSAD Hodonín Ján Medvecký. Jak dále 
dodal, Hodonín byl v tomto zápase jed-
noznačně lepším týmem ve všech činnos-
tech. Družstvo žen ve složení Vachovco-
vá, Pěnkavová, Matelová a Pelcmanová 
tak vrátilo Hodonínu po dvouleté přestáv-
ce titul. „Já můžu samozřejmě pogratu-
lovat soupeřům. Mrzí mě, že jsme nebyli 
důstojným soupeřem, a to z toho důvo-
du, že jsme nebyli kompletní. Je to určitě 
zklamání, protože jsme během celé sou-
těže dokazovali, že jsme favoriti a chtěli 
jsme titul obhájit,“ řekl trenér MSK Břec-
lav Petr Nedoma.

Utkání s Břeclaví bylo zároveň roz-
lučkou pro hráčku Hanu Matelovou, kte-
rá bude od příštího roku působit ve dru-
hé německé bundeslize. Naopak, další 
z opor, Kateřina Pěnkavová, prodloužila 
smlouvu a zůstává v Hodoníně i v nad-
cházející sezóně.

-pk-

Hodonín má mistra 
republiky v kulturistice

V sobotu 14. 5. 2011 se konalo v Uher-
ském Hradišti Mistrovství České republi-
ky v kulturistice. Hodonín zde reprezen-
toval strážník Městské policie Hodonín 
Patrik Kotek (na snímku). 

Tomu se po roční tvrdé přípravě poda-
řilo vyhrát svou kategorii mužů nad 90 kg 
a stal se mistrem republiky. V rámci této 
soutěže Patrik získal i nominaci na Mis-
trovství Evropy, které se koná v Bulhar-
sku. Tento obrovský úspěch je o to cen-
nější, že byl dosažen při vůbec první 
účasti v této soutěži! 

Patrikovi za celý kolektiv strážníků 
Městské policie Hodonín gratuluji. Je 
to obdivuhodný úspěch, dosažený vel-
mi náročnou přípravou ve zcela amatér-
ských podmínkách.

Mgr. Jindřich Vašíček, 
ředitel MěP Hodonín

Mladé stolní tenistky 
slavily postup

Týden po oslavě extraligového titulu 
vybojovaly mladé stolní tenistky postup 
do 1. ligy žen. Družstvo pro play-off 
bylo tvořeno dvěma staršími žákyněmi, 
které vždy posílila jedna zkušená hráč-
ka. Po jasném vítězství v semifi nále nad 
Neředínem 5:0 a 5:1 byl soupeřem ve 
fi nále zkušený tým Sokola Líšeň. První 
utkání v domácím prostředí dne 30. 4. 
hráčky Hodonína vyhrály 5:4. Odvetné 
utkání se hrálo 7. 5. v Brně. Mladé hráč-
ky posílila Ivana Pelcmanová a doda-
la družstvu potřebnou jistotu. Hodonín 
v odvetě zvítězil jednoznačně 5:1, když 
o body se postaraly Ivana Pelcmanová 
2, Jana Novotná 2 a Veronika Kmeťová 
1. Tím vybojovaly postup do 1. ligy žen 
pro příští sezónu. Na úspěchu se podíle-
li kromě hráček také trenérka Vachovco-
vá a trenér Medvecký.
   

Vlastislav Novotný

MEDIÁLNÍ PARTNER
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Ve dnech 17.–20. dubna 2011 se 
družstvo mladších žákyň HK Hodonín 
zúčastnilo kvalitně obsazeného meziná-
rodního turnaje Balázs Kupa v maďar-
ském Györu, kde v konkurenci šest-
nácti týmů z Maďarska, Slovenska, 
Chorvatska, Slovinska, Česka a Rakous-
ka vybojovaly skvělé třetí místo. „Je tře-
ba poděkovat všem děvčatům za hodnot-
ný sportovní úspěch. A taky trenérům, 
protože je to opravdu kvalitní výsledek 
a první výrazný úspěch pro Hodonín za 
hranicemi České republiky,“ zhodnotila 
vystoupení mladých hráček ze Slovácka 
předsedkyně klubu Kamila Ivičičová. 

Hodonínská výprava odcestovala 
na severovýchod Maďarska pod vede-
ním trenérů Mariána Šupíka a Tomáše 
Vrby s brankářkou Bárou Hanzlíkovou 
a hráčkami Katkou Kolískovou, Hedou 
Novákovou, Terezou Brablcovou, Niko-
lou Kalinovou, Dominikou Váverkovou, 
Karolínou Šaňkovou, Luckou Bydžov-
skou, Bárou Luňákovou, Ivankou Tapti-
čovou, Dominikou Kneslovou, Karolínou 
Kosířovou a Janou Mastihubovou. Větši-
na hráček nebyla na tomto turnaji popr-

Hodonínské házenkářky přivezly z Maďarska bronz
vé, zkušenosti sbíraly už v loňském roce 
a letos se podařilo tréninkové úsilí přeta-
vit do zisku cenného kovu. 

Hodonínské házenkářky v základní 
skupině narazily na družstva z pořádající 
země. Třikrát zvítězily: Toldi DSE Györ 
12:11, XVI. ker. KMSE Budapešť 12:9 
a MISI Miškolc 15:3 a bez ztráty bodu 
postoupily z prvního místa do čtvrtfi -
nálové skupiny. Do ní si slovácký celek 
přenesl dva body a pokračoval v úspěš-
né sérii, když porazil i chorvatský RK 
Omišelj 16:9 a hodonínskou vítěznou 
jízdu zastavil pak až maďarský Dorogi 
KK, kterému děvčata podlehla po tro-
chu smolném průběhu zápasu 8:11. Pře-
sto Hodoňanky postoupily mezi čtyři 
nejlepší týmy v turnaji, kde je v semi-
fi nále čekal suverén turnaje, maďarský 
tým Gödöllöi SE. Pozdější vítězky turna-
je porazily Hodonín 22:6. V závěrečném 
utkání o třetí místo se hráčky HK Hodo-
nín utkaly s ŠKP Bratislava. Po dramatic-
ké koncovce zvítězily Hodoňanky 13:10 
a získaly pro okresní město premiérový 
a velmi cenný bronz na házenkářském 
turnaji evropské úrovně. „Jsem naprosto 
spokojený s výkonem našich děvčat. Pro 
hodonínskou házenou je velký úspěch 
porazit takové týmy,“ smekl hodonínský 
kouč Tomáš Vrba.

Ten u svých svěřenkyň nejvíce oce-
nil bojovnost a týmového ducha. „To je 
totiž to, o co u kolektivního sportu jde. 
To, že jsme došli až sem, je jen o tom, 
jak se holky semkly, a za to jsem nejvíc 
rád. Je to pro mě takové malé vítězství. 
Hrály naprosto úžasně. Ještě jsem u nich 
takovou bojovnost neviděl. Možná je k ní 
dohnala i atmosféra,“ dodal Vrba.
   HK Hodonín

VIII. ročník 
jarních plaveckých závodů

Poslední dubnovou středu dokáza-
li účastníci, že pranostika:„Březen, za 
kamna vlezem, duben ještě tam budem,“ 
pro mentálně postižené sportovce – plav-
ce neplatí. V tyto jarní měsíce poctivě 
trénovali plavání, aby si ve fi nále změ-
řili síly s ostatními soupeři na plavec-
kých závodech, které tradičně pořádá 
Zelený dům pohody na krytém bazénu 
TEZA Hodonín. Na soutěž se tentokrát 
dostavilo 60 závodníků ze 12 zaříze-
ní Moravy, Slezska a slovenské Skalice. 
V obrovské konkurenci zástupci pořa-
datelského zařízení získali dvě pěkná 
umístění. Martinu Šestákovi a Veronice 
Sukupové se podařilo navázat na úspě-
chy  z loňského roku a v disciplínách na 
25 m a 50 m získali třetí příčky. Nejvíce 
se dařilo v mužské kategorii závodníkům 
z Uherského Brodu a Zlína. Kategorii žen 
vévodilo Brno. Vítězové si odnesli cen-
né medaile a diplomy. Ostatní, aby jim 
to nepřišlo líto, dostali od sponzorů pěk-
né dárky a účastnické diplomy. Zajiště-
no bylo i bohaté pohoštění. Všichni akci 
zhodnotili velmi pozitivně. „Do Hodo-
nína se vždy těším, protože tam mám 
sestru a závody jsou bezvadně nachys-
tané,“ sdělil Vojtěch Krušina z Uher-
ského Brodu.

Poděkování si zaslouží jak fi rmy, kte-
ré pomohly sponzorstvím závodů, tak 
i vedoucí a zaměstnanci krytého bazé-
nu TEZA.

Mgr. Petr Srnec

Pro závodníky bylo klání výbornou pří-
ležitostí ke vzájemnému setkání.

Město poděkovalo oddílu Nidoshinkan Dojo

Setkání na radnici završilo společné foto 
karatistů s představiteli města.

Pro karatisty z oddílu Nidoshinkan 
Dojo byl loňský rok mimořádně úspěšný. 
Z trofejí získali ty nejcennější a ve svých 
řadách mají několik mistrů světa, Evropy 
i republiky. Také v letošním roce je čeká 
řada důležitých závodů, z nichž by chtě-
li přivézt nejcennější kovy.

Vedení města proto pozvalo zástup-
ce oddílu a osobně jim poděkovalo za 
péči, kterou věnují svým svěřencům i za 
úspěchy, kterými reprezentují nejen svůj 
oddíl, ale také město Hodonín.

-pk-
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Sportovní akce pořádané v ČERVNU 2011
na sportovištích TEZA Hodonín
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ANGLIÈTINA
RUŠTINA

TEL: 775 327 021

� kurzy pro zaèáteèníky i pokroèilé
��pro dìti i dospìlé

��interaktivní forma výuky
� bohatý a pestrý program

��souèástí výuky je návštìva ZOO,

  plavba lodí po øece Moravì, hry a

  spousta dalšího - vše v AJ nebo RJ
��v cenì výukové materiály a pro dìti 

  obèerstvení

Zimní stadion, Tyršova  3588/10, Hodonín
Od 2. května 2011 bylo na zimním stadionu TEZA Hodonín zahájeno veřejné bruslení 
na in-line bruslích!
Po-Čt: 16.00–18.00 hod.  Pá-Ne: 15.00–17.00 hod.

Víceúčelová sportovní hala, Lipová alej 4110/23  Hodonín
Pátek 10. 6. 2011 od 16.00 – Národní soutěž plastikových modelářů žáků a juniorů
Sobota 11. 6. 2011 od 8.00 – Národní soutěž plastikových modelářů žáků a juniorů
Neděle 12. 6. 2011 od 8.00 – Národní soutěž plastikových modelářů žáků a juniorů
Neděle 19. 6. 2011 od 8.00 – XII. Sportovní hry města Hodonína – volejbal 
amatérských hráčů p. Neduchal – 602 288 638
Čtvrtek 23. 6. 2011 od 8.00 – XII. Sportovní hry města Hodonína – fl orbal 2. stupně 
základních škol 6.–7. třída chlapci 
Pátek 24. 6. 2011 od 8.00 – XII. Sportovní hry města Hodonína – fl orbal 1. stupně 
základních škol 4.–5. třída chlapci 
Sobota 25. 6. 2011 od 8.00 – XII. Sportovní hry města Hodonína – volejbal smíšených 
družstev (při nepřízni počasí)
Sobota 25. 6. 2011 od 17.00 – XII. Sportovní hry města Hodonína – fl orbalová 
24hodinovka

Stadion U Červených domků, Sukova 41, Hodonín
ATLETIKA
Neděle 5. 6. 2011 od 8.00 hod – 3. kolo družstev staršího žactva – AK Hodonín

KOPANÁ
Mistrovská utkání RSM Hodonín – muži – Moravskoslezská divize skupina „D“
Neděle 12. 6. 2011 od 16.30 hod – RSM Hodonín – Žďár nad Sázavou

Mistrovská utkání RSM Hodonín – dorost – Moravskoslezská dorostenecká liga
Sobota 4. 6. 2011 od 10.15 hod. – RSM Hodonín – Sparta Brno – st. dorost ,,A“
 od  12.30 hod. – RSM Hodonín – Sparta Brno – ml. dorost ,,A“
Neděle 12. 6. 2011 od 10.15 hod. – RSM Hodonín – Kuřim – st. dorost ,,B“
 od 12.30 hod. – RSM Hodonín – Kuřim – ml. dorost ,,B“
Sobota 18. 6. 2011 od 10.15 hod. – RSM Hodonín – Olomouc B – st. dorost ,,A“
 od 12.30 hod. – RSM Hodonín – Olomouc B – ml. dorost ,,A“

Krytý plavecký bazén, Sportovní 4186/2, Hodonín
Aktuální informace týkající se jednotlivých sportovišť najdete na informačních 
tabulích TEZA Hodonín a na webových stránkách http:///www.teza-hodonin.cz

Možnost změn vyhrazena!

Hodonínský thaibox 
má další medaili

Bronzový úspěch oslavil hodonín-
ský thaiboxer Dominik Vašek. Na ama-
térském mistrovství Evropy v turecké 
Antalyi obsadil třetí místo, poté co se mu 
nepodařilo probojovat se do fi nále přes 
běloruského soupeře. Na mistrovství, kde 
bojoval v juniorské kategorii do sedma-
šedesáti kilogramů, byl jediným zástup-
cem hodonínského oddílu. 

Za svůj úspěch vděčí především nároč-
né přípravě, která znamená pravidel-
ný tréninkový režim i spoustu odříká-
ní. Dominik navíc pravidelně dojíždí 
do Brna za zkušenějšími soupeři, neboť 
v Hodoníně ve své váze již nemá kon-
kurenci.

K jeho úspěchu mu osobně pogra-
tulovali členové vedení města, kte-
ří jej pozvali na krátké setkání. Více 
informací o Dominikovi i hodonín-
ském thaiboxu naleznete na stránkách 
www.thaiboxhodonin.cz

-pk-

Dominik Vašek při setkání s členy vede-
ní města
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